



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

Klasa: 023-01/16-01/01

Urbroj: 2196/1-01-16-1

Vukovar, 19. travnja 2016. godine

Županijskoj skupštini

Predmet: Izvješće o radu župana Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine

U prilogu dopisa dostavljam polugodišnje izvješće o radu.

Izvješće se sastoji od:

- Popisa radnih, protokolarnih i drugih aktivnosti župana i zamjenika župana
- Pregleda aktivnosti, po područjima u provođenju županijskih politika ostvarenih koordiniranim radom upravnih tijela, županijskih ustanova i trgovačkih društava.

ŽUPAN

Božo Galić, dipl.ing.

Temeljem članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 4/13) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine

I. Uvod

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Vukovarsko-srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješće o svom radu predstavničkom tijelu.

Podnošenjem ovog izvješća ispunjavam navedenu zakonsku i statutarnu obvezu izvješćivanja Županijske skupštine, a time posredno i stanovnika županije o provedenim aktivnostima nositelja izvršne vlasti u promatranom izvještajnom razdoblju.

Ovo izvješće obuhvaća važnije projekte, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u drugoj polovici prošle godine, a njime su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.

Izvješće o radu za prvo polugodište 2015. godine Županijska skupština je razmatrala i prihvatila na 21. sjednici održanoj 30. rujna 2015. godine.

U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog izvješća te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti.

S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama.

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih tijela, Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja Županije koji čine web stranice Županije.

RADNE I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

za razdoblje od 1. srpnja 2015. godine do 31. prosinca 2015. godine

Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i njezinih tematskih radnih skupina.

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje Kolegija pročelnika kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava. U navedenom razdoblju održano je pet kolegija.

Suradnju s jedinicama lokalne samouprave u promatranom izvještajnom razdoblju župan i zamjenici nastavili su održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika sa suradnicima jedinicama lokalne samouprave radi upoznavanja s uvjetima rada u njihovim sredinama, poteškoćama u radu i postignutim rezultatima.

Također s ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednica i ostvarivanja zajedničkih interesa, te upoznavanja s novinama u zakonima, projektima, radom pojedinih institucija i udruga organiziraju se sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije. Sjednice su održane 14. srpnja, 11. rujna, 14. listopada i 8. prosinca 2015. godine, a razmatrane su teme poput upoznavanja s projektima i natječajima za projekte, poticanja obnovljivih izvora energije, o državnim potporama za poljoprivredu i ruralni razvoj, o izradi strategije regionalnog razvoja RH, o izbjegličkoj krizi i sl., a doneseni zaključci i preporuke upućivani su Vladi, ministarstvima te Županijskoj skupštini.

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti:

KOORDINACIJA ŽUPANA, GRADONAČELNIKA I NAČELNIKA

14. 07. 2015. Vukovar – sjednica Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije – teme: poticanje povećanja energetske učinkovitosti, odobreni projekti u okviru Programa održivog razvoja, smanjenje izvornih prihoda jedinica samouprave kao posljedica izmjena Zakona o porezu na dohodak.

11. 09. 2015. Vinkovci – sjednica Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije – teme: državne potpore za poljoprivredu i ruralni razvoj, projekt „Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju“, sufinanciranje troškova javnog prijevoza učenika srednjih škola.

14. 10. 2015. Vukovar – sjednica Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije – informacije o izbjegličkoj krizi, te o tržnicama seljačkih proizvoda. Nakon sjednice s predstavnicima HAKOM-a i Ministarstva pomorstva održana je radionica na temu povećanja dostupnosti infrastrukture širokopojasnog pristupa internetu.

08.12.2015. Vukovar – sjednica Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije – teme: izrada strategije regionalnog razvoja RH, Drvni klaster „Slavonski hrast“, te sufinanciranje Bibliobusa.

NACIONALNE MANJINE

02.11.2015. Vinkovci – održan radni sastanak vijeća i predstavnika nacionalnih manjina VSŽ. Sastanku je nazočio zamjenik župana Đorđe Ćurčić, a tema je bila dogovor oko predstojećih obveza i daljnje suradnje.

03.12.2015. Vukovar - održana osnivačka sjednica Koordinacije nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije kojoj su nazočili zamjenici župana Željko Cirba i Đorđe Ćurčić. Za predsjednicu Koordinacije izabrana je Rozalija Jakumetović, a za zamjenika predsjednice Svetislav Mikerević.

**PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI
ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA
u periodu od srpnja 2015. godine do prosinca 2015. godine**

Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali kolegije i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, te ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova. Također, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, gradovima i općinama u županiji kako bi se upoznali s njihovim radom. U nastavku slijedi prikaz protokolarnih aktivnosti za razdoblje od 01.srpnja do 31.prosinca 2015.godine:

SRPANJ 2015.

02.07.2015. Vinkovci - župan Božo Galić je zajedno sa gradonačelnikom Grada Vinkovaca Mladenom Karličem posjetio vinkovačku tvrtku Dilj d.o.o. Prilikom ovog radnog posjeta direktor tvrtke Dilj d.o.o. Vinkovci Dražen Ivezić upoznao je župana Božu Galića i gradonačelnika Mladena Karliča s trenutnim poslovanjem tvrtke, s uspješnim poslovnim rezultatima koji su doveli do povećanja proizvodnje i izvoza.

03.07.2015. Slovenija – Organizirano je studijsko putovanje u Sloveniju kojim je posjećen LAG Prlekija. Izaslanstvo iz Vukovarsko-srijemske županije, LAG-a Srijem te razvojnih agencija sa područja županije na dvodnevnom putovanju vidjelo je primjere provedenih projekata koji su financirani od strane LAG-a Prlekija i upoznali se s radom samoga LAG-a Prlekija. Vukovarsko-srijemsku županiju je na studijskoj posjeti predstavljao zamjenik župana Željko Cirba.

04.07.2015. Nuštar – Memorijal „Andrija Andabak“ je održan po prvi put u organizaciji obitelji Andabak, Vukovarsko-srijemske županije i Općine Nuštar, a pod visokim pokroviteljstvom predsjednice RH Kolinde Grabar-Kitarović. Brojni uzvanici među kojima i predstavnici Vukovarsko-srijemske županije predvođeni županom Božom Galićem odali su počast svim poginulim braniteljima polaganjem vijenaca na mjesnom groblju u Nuštru te sudjelovali svečanom programu Memorijala.

04.07.2015. Vukovar – Obilježena je 8.obljetnica smrti pukovnika Marka Babića, ratnog zapovjednika obrane Borovo naselja. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Božo Galić sa suradnicima.

06.07.2015. Račinovci - Dom kulture u Račinovcima obnovljen je novcem koji su donirale američke oružane snage, a obnovili su ga pripadnici inženjerijskih postrojba Nacionalne garde Minnesote uz potporu Gardijske brigade Hrvatske kopnene vojske. Svečanom otvorenju Doma kulture nazočio je i župan Božo Galić.

08.07.2015. Vukovar - Župan Božo Galić primio načelnicu Općine Lovas Tanju Paša i voditelja Ureda za međunarodnu suradnju TINTL Mladena Markešića. Načelnica Tanja Paša predstavila je županu projekt koji se provodio od prosinca 2012. do lipnja 2014. godine. Projekt navodnjavanja IRRi u Vukovarsko-srijemskoj županiji proglašen je za najuspješniji lokalni EU projekt u razdoblju od 2012. do 2014. Vrijedan je 240, 5 tisuća eura koji ujedno predstavlja uspješnu prekograničnu suradnju Hrvatske i BiH, prilikom koje je 127, 2 tisuća eura utrošeno za navodnjavanje čestica u Hrvatskoj, a 133,3 tisuće eura u BiH.

08.07.2015. Vukovar – U maloj županijskoj vijećnici u Vukovaru održana je konferencija za medije na kojoj su razvojni dionici Vukovarsko-srijemske županije predstavili prijavljene projekte i projekte koji su u provedbi za razdoblje od 01.01.2015.-01.07.2015. godine.

Nazočne je pozdravio vukovarsko-srijemski župan Božo Galić koji je tom prigodom još jednom istaknuo važnost europskih projekata za razvoj gospodarstva naše županije i naglasio kako su naše razvojne agencije i LAG-ovi veliki potencijal koji će doprinijeti bržem rastu i razvoju.

10.07.2015. Vukovar – U Vukovaru, u maloj županijskoj vijećnici Palače Srijem, održana je medijska konferencija vezana za paket zakona kojima se regulira način rada i financiranja sustava turističkih zajednica. Na konferenciji je govorio i župan Božo Galić.

13.07.2015. Otok – Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u spomen na poginule i ubijene hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu obilježen je Dan grada Otoka. Vijence je položilo i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno županom Božom Galićem.

16.07.2015. Tar-Vabriga – Obilježavanju Dana općine Tar-Vabriga, i svečanoj sjednici Općinskog vijeća sudjelovao je zamjenik župana Željko Cirba.

16.07.2015. Vinkovci – U sklopu Gradskog muzeja Vinkovci otvorena je Preparatorsko-restauratorska radionica. Otvorenje i opremanje Preparatorsko-restauratorske radionice ostvareno je uz potporu i sufinanciranje Vukovarsko-srijemske županije i grada Vinkovaca. Svečanosti otvorenja među ostalima prisustvovao je i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

17.07.2015. Vinkovci - Povodom Dana grada Vinkovaca i njegova zaštitnika svetoga Ilije proroka održana je svečana sjednica Gradskog vijeća, u nazočnosti brojnih gostiju i uzvanika među kojima i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić sa suradnicima i predsjednikom Županijske skupštine Antunom Žagarom.

17.07.2015. Vukovar – Opća županijska bolnica Vukovar postala je treća veteranska bolnica u Hrvatskoj, uz bolnice u Zaboku i Kninu. Otkrivanju natpisne ploče na ulazu u bolnicu nazočio je župan Božo Galić, kao i radnom sastanku sa zaposlenicima, na kojem je predstavljen projekt izgradnje objekta za fizikalnu terapiju vrijedan 24 milijuna kuna.

19.07.2015. Cerna – Na manifestaciji „Žetvene svečanosti“ održana je žetvena povorka „Žetva nekad i sad“, i nakon povorke bila je posveta kapelice Božanskog milosrđa, a uz brojne goste, svečanoj manifestaciji nazočio je župan Božo Galić.

20.07.2015. Bogdanovci –župan Božo Galić rezanjem vrpce otvorio je novoobnovljenu ambulantu obiteljske medicine u Petrovcima te izrazio zadovoljstvo što su mještani Petrovaca dobili bolju zdravstvenu skrb jer će se time uvelike povećati kvaliteta života stanovnika Petrovaca i Bogdanovaca kao i okolnih mjesta.

22.07.2015. Vinkovci – U Uredu župana u Vinkovcima župan Božo Galić primio je dva mlada vinkovačka biciklista koji su bili jedini hrvatski predstavnici na najvećem biciklističkom natjecanju u svijetu 2015. Riječ je o mladim vinkovčanima, osamnaestogodišnjem Antunu Ramaču članu biciklističkog kluba za osobe s invaliditetom „Bosut“ Vinkovci i šesnaestogodišnjem Ivanu Perši članu biciklističkog kluba „Sokol“ Vinkovci.

22.07.2015. Mirkovci – Udruga HVIDR-a Vinkovci i Koordinacije udruga proizašlih iz Domovinskog rata grada Županje organizirale su komemoraciju poginulim braniteljima u Mirkovcima. Predstavnici Vukovarsko-srijemske županije predvođeni županom Božom Galićem položili su vijenac i zapalili svijeću.

23.07.2015. Gunja – Svečanoj sjednici Općinskog vijeća Gunja je prisustvovao i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

23.07.2015. Vukovar – U velikoj vijećnici Palače Srijem u Vukovaru predstavljen je projekt pod nazivom „Program za razminiranje na područjima pogođenim poplavama – Vukovarsko-srijemska županija“. Sve prisutne pozdravio je vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

27.07.2015. Vukovar – Župan Božo Galić primio je u Vukovaru ekipu Udruge za osobe s intelektualnim oštećenjima „Golubica“ Vukovar u sastavu tri igrača: Davor Azenić, Miroslav Ivan i Josip Matošević, koji su pod vodstvom trenera Tomislava Dubravčića nastupili na Specijalnoj olimpijadi za osobe s posebnim potrebama u Hannoveru, u Njemačkoj.

28.07.2015. Vukovar – Povodom svečanog obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 20. obljetnice vojno-redarstvene akcije „Oluja“ održana je konferencija za medije u cilju prezentacije projekta - 1. Nacionalni let za mlade golubove listonoše „Knin-Vukovar, Vukovar-Knin“ pod nazivom „Let za slobodu“ . Konferenciju je vodio predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

31.07.2015. Vukovar – Danas je svečano zatvoren „3. kamp djece nacionalnih manjina“ koji se održao na vukovarskom Gradskom stadionu, i okupio je brojnu djecu koja su sudjelovala u ovogodišnjem nogometnom kampu djece nacionalnih manjina. Na svečanosti dodjele diploma i zatvaranju kampa nazočio je, u ime župana Božu Galića, predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

KOLOVOZ 2015.

01.08.2015. Bogdanovci – U Bogdanovcima na stadionu „Ivan Barun“ održan je 14.memorijalni nogometni turnir „Vidoje Marić“. Memorijalnom turniru prisustvovali su zamjenik vukovarsko-srijemskog župana Željko Cirba te predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

01.08.2015. Lovas – Dobrovoljno vatrogasno društvo „Lovas“ organiziralo je 2.Memorijalno-humanitarni turnir u malom nogometu „Vjekoslav Bačlić-Vjeko“. Turnir se održao u ŠRC Lovas,a prisustvovao je zamjenik župana Željko Cirba.

01.08.2015. Cerić – NK „Mladost“ Cerić organizirao je XI. Memorijalni nogometni turnir za nestale i poginule igrače „Ivica Kruhoberec,Damir Andreić,Željko Vrkić“. Turniru je prisustvovao te pozdravio sve nazočne predstojnik Ureda župana Vukovarsko-srijemske županije Marinko Beljo.

02.08.2015. Jasenovac – Na romskom groblju Uštica u selu Uštica pokraj Jasenovca obilježen je Međunarodni dan sjećanja na romske žrtve holokausta (Porajmos), a uz brojne uzvanike obilježavanju Dana sjećanja prisustvovao je i zamjenik župana Đorđe Ćurčić.

04.08.2015. Knin – župan Božo Galić nazočio posveti crkve i oltara crkve Gospe velikog hrvatskog krsnog zavjeta u Kninu.

05.08.2015. Vukovar - Na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskoga rata u Vukovaru, a povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 20.obljetnice vojno-redarstvene operacije „Oluja“, brojna su izaslanstva položila vijence i zapalila svijeće u spomen na sve poginule u Domovinskome ratu za slobodnu i neovisnu Hrvatsku. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položilo izaslanstvo predvođeno predstojnikom Ureda župana Marinkom Beljom.

05.08.2015. Vukovar – Povodom obilježavanja Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja i 20. obljetnice vojno-redarstvene operacije „Oluja“, u Kninu je održana središnja svečanost kojoj je nazočio i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

09.08.2015. Sinj – Održana je završna utrka 300. Sinjske alke, kojom završavaju trodnevne alkarske svečanosti. Ispred Vukovarsko-srijemske županije ovogodišnjoj svečanosti nazočio je zamjenik župana Željko Cirba.

09.08.2015. Subotica – Programu „Dužijanca 2015“, kojim se označava završetak žetve i daje zahvala Bogu za dobar urod, i centralnoj svečanosti u ime župana Vukovarsko-srijemske županije Bože Galića, nazočili su predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvitak Andrija Matić.

14.08.2015. Vukovar – Danas je obilježen Dan sjećanja na zatočenike neprijateljskih logora tijekom Domovinskog rata i 23.obljetnica od posljednje velike razmjene logoraša iz srpskih koncentracijskih logora, a navedenoj obljetnici nazočio je u ime župana Bože Galića, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar.

22.08.2015. Sotin – U Sotinu je održan 1. Memorijalni turnir u spomen na sve poginule i nestale hrvatske branitelje i mještane Sotina tijekom Domovinskoga rata. Prije početka turnira položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod središnjega križa na mjesnom groblju a u ime župana Bože Galića, vijenac je položio zamjenik župana Željko Cirba.

24.08.2015. Vukovar – Na terasi Agencije za vodne putove u Vukovaru svečano otvoren 9. Vukovar film festival (VFF), kojemu je nazočio župan Božo Galić te je uputio pozdravne riječi svim nazočnima na otvorenju.

25.08.2015. Negoslavci – Uz nazočnost brojnih uzvanika održana je danas svečana sjednica Općinskog vijeća općine Negoslavci u prigodi Dana općine. Svečanoj sjednici nazočio je župan Božo Galić.

27.08.2015. Vinkovci – U organizaciji HNK-a Cibalije i suorganizaciji Hrvatskog nogometnog saveza te Grada Vinkovaca stadionu HNK CIBALIA Vinkovci održan je 18. Memorijalni kadetski nogometni turnir „Mravunac-Fegeli“ na kojem je nazočio župan Božo Galić.

28.08.2015. Županja – Povodom Dana Grada Županje i blagdana Mučeništva sv.Ivana Krstitelja u kinu Mladost Županja održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Županje, kojoj je uz brojne goste i uzvanike nazočio i župan Božo Galić.

28.08.2015. Ivankovo – Upriličeno je svečano otvorenje novouređenih prostorija Nogometnog kluba „Bedem“ Ivankovo, kojemu je nazočio župan Božo Galić.

31.08.2015. Vukovar – Javna ustanova „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“, u prostorijama Ružičkine kuće u Vukovaru, organizirala je stručni skup „Dvodnevni posjet osmih razreda Vukovaru“ na kojem je bilo riječi o pilot-projektu u okviru kojeg su prošle školske godine u Vukovaru boravili učenici završnih razreda osnovnih škola, a stručnom skupu nazočili su župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba.

31.08.2015. Pleternica – Požeško-slavonska županija je u gradu Pleternici održala obilježavanje 60.-e obljetnice štovanja Gospe od Suza te 10.-e obljetnice proglašenja Svetišta Gospe od Suza na kojoj je prisustvovao i župan Božo Galić.

31.08.2015. Vukovar – Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem, posjetilo je danas Grad Vukovar gdje su održali radni sastanak s gradonačelnikom Ivanom Penavom i njegovim suradnicima. Na sastanku su razgovarali o mogućoj suradnji s posebnim naglaskom na projekte od zajedničkog interesa za razvoj grada Vukovara i cijele županije.

RUJAN 2015.

02.09.2015. Berak – U Berku je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomen obilježja žrtvama Domovinskog rata u središtu mjesta obilježna 24. godišnjica stradavanja. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac su položili i svijeću zapalili zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

03.09.2015. Virovitica – U prigodi obilježavanja Dana Virovitičko-podravске županije, u sklopu brojnih događanja, održana je i svečana sjednica Županijske skupštine, u Kazalištu Virovitica, kojoj su nazočili župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zamjenik župana Zdravko Kelić.

04.09.2015. Stari Jankovci – Svečana proslava obilježavanja 80-te obljetnice postojanja i djelovanja Lovačkog društva „Jastreb“ u prostoru Lovačkog doma u Starim Jankovcima. Na svečanosti, uz brojne goste nazočio župan Božo Galić.

04.09.2015. Orašje – U organizaciji Vlada Hercegovačko-neretvanske i Zapadno hercegovačke županije, zajedno sa Posavskom županijom, u Orašju je po treći put uspješno organizirana tradicionalna „Večer Hercegovine u Posavini“. Na svečanoj večeri, održanoj ŠRC Golden Palast u Orašju nazočio župan Božo Galić.

04.09.2015. Bošnjački Vjerovi – radnom sastanku o promociji i razvoju kontinentalnog turizma kao i o zajedničkom projektu radnog naziva „Vrata Spačvanskog bazena“, kojim bi VSŽ dobila novi turistički brend i postala nezaobilazno odredište na turističkoj karti Hrvatske, nazočio je župan Božo Galić, te je iskazao punu podršku ovom projektu.

05.09.2015. Orašje – Manifestaciji 20.Dani hrvatskog filma, u ime župana Bože Galića, nazočio je potpredsjednik Županijske skupštine Dražen Milinković.

05.09.2015. Ilok – Središnjem programu 48. «Iločke berbe grožđa» nazočio je zamjenik župana Željko Cirba te savjetnik župana za kulturu, turizam, obrazovanje i šport Grgo Krajina.

06.09.2015. Vinkovci – Svečanost obilježavanja 170 godina postavljanja spomenika Svetoga Trojstva u središnjem parku započela je svečanim misnim slavljem u crkvi Sv. Euzebija i Poliona koje je predvodio domaći župnik mons. Tadija Pranjić, a na misi je, među brojnim vjernicima, sudjelovao i župan Božo Galić.

09.09.2015. Vukovar – U Palači Srijem u Vukovaru održana je medijska konferencija o projektima i aktivnostima u školstvu na području Vukovarsko-srijemske županije, a kojoj je nazočio zamjenik župana Željko Cirba i pročelnica UO za obrazovanje i šport doc.dr.sc. Jadranka Mustapić-Karlić

11.09.2015. Vinkovci - Svečano je otvoren 13. Sajam gospodarstva i obrtništva u okviru 50. Vinkovačkih jeseni. Posjetitelje i uzvanike na svečanom otvaranju pozdravio je župan Božo Galić.

11.09.2015. Vinkovci – U sklopu 50. Vinkovačkih jeseni započele su Folklorne večeri, koje je svečano otvorio župan Božo Galić.

12.09.2015. Vinkovci – Na svečanom otvorenju 3. Radničkih sportskih igara Nezavisnog sindikata demokratske zaštitne zajednice posloprimaca Vinkovci, nazočio je župan Božo Galić.

13.09.2015. Bošnjaci – Svečanosti obilježavanja 110 godina rada DVD Bošnjaci, uz brojne goste, nazočio je i župan Božo Galić.

14.09.2015. Vukovar – Predstavnici američke vojske (U. S. Army) iz jedinica stacioniranih u europskim državama posjetili su Dom učenika Vukovar kako bi se uvjerali u rezultate opremanja doma

budući je američka vojska preko američkoga veleposlanstva u Zagrebu za opremanje dala oko 6 milijuna kuna.

Zgradu doma obnovila je prije pet godina Vlada RH sredstvima iz državnoga proračuna, a SAD je platio nabavu uređaja za kotlovnice, kuhinju i druge pomoćne prostorije. Američke vojnike u domu dočekao je župan Božo Galić.

14.09.2015. Vinkovci – U okviru 13. Vinkovačkog jesenskog sajma gospodarstva i obrtništva, koji se održavao u sklopu 50. „Vinkovačkih jeseni“, održana je svečana sjednica povodom 130 godina organiziranog bavljenja pčelarstva u Vinkovcima, a kojoj je, nazočio zamjenik župana Željko Cirba.

18.09.2015. Vinkovci – Na središnjoj pozornici u vinkovačkoj pješačkoj zoni, svečano su otvorene jubilarne 50. „Vinkovačke jeseni“ na kojoj su nazočili župan Božo Galić, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zamjenici župana Željko Cirba i Zdravko Kelić, te pročelnici UO VSŽ

20.09.2015. Vinkovci - Svečanom mimohodu 50.Vinkovačkih jeseni nazočio je župan Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba te brojni visoki gosti među kojima je predsjednik i potpredsjednik Hrvatskog sabora Josip Leko i Tomislav Čuljak, župan Zadarske županije Stipe Zrilić, kao i saborski zastupnici, predstavnici javnih i lokalnih institucija te vjerskih zajednica.

22.09.2015. Svinjarevci – Na obilježavanju 24.obljetnice stradanja Svinjarevaca vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana Željko Cirba.

23.09.2015. Vukovar – Obilježena je 24. obljetnica ustrojstva 204. vukovarske brigade polaganjem vijenaca i svetom misom za sve poginule pripadnike brigade i branitelje Vukovara te Svečanom akademijom u Hrvatskom domu u Vukovaru, a programu je nazočio župan Božo Galić.

24.09.2015. Lovas – Svečanom sjednici Općinskog vijeća, upriličenoj u povodu Dana Općine Lovas nazočio je vukovarsko-srijemski župan Božo Galić, zamjenici župana Željko Cirba i Đorđe Čurčić.

26.09.2015. Drenovci – Općina Drenovci obilježila svoj Dan Općine 29.rujna - na blagdan sv. Mihaela arkandela, te su na današnjoj svečanom sjednici Općinskog vijeća, nazočili župan Božo Galić, zamjenici župana Željko Cirba i Zdravko Kelić i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Andrija Matić.

26.09.2015. Tovarnik – Održan 10. Festival voćnih rakija, likera pekmeza i 6. Međunarodna izložba bundeva i tikvica u Tovarniku. Manifestaciji su nazočili župan Božo Galić i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

27.09.2015. Vinkovci – U župnoj crkvi sv. Euzebija i Poliona svoju mladu misu slavio je o. Ivan Horvat iz Vinkovaca, a kojoj je, uz brojne župljanje i goste, nazočio i župan Božo Galić.

28.09.2015. Vinkovci – Župan Božo Galić primio je predstavnike talijanske Udruge peradara A.V.A. na čelu s predsjednikom Enziom Bertijem. Cilj posjeta talijanskih investitora bio je upoznati se s uvjetima ulaganja u poljoprivredni sektor Vukovarsko-srijemske županije s naglaskom na peradarstvo.

29.09.2015. Ilok - Župan Božo Galić, sa suradnicima, posjetio je danas Dom za starije i nemoćne osobe u Iloku. Uz župana Galića, sastanku su nazočili, pročelnik Upravnog odjela za socijalnu skrb Mato Golubičić i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

29.09.2015. Mohovo – Održana je dostojanstvena svečanost otkrivanja spomen obilježja mjesta masovne grobnice žrtava Domovinskog rata, u spomen na 5 civila pogubljenih u velikosrpskoj agresiji na Republiku Hrvatsku. U ime predsjednice Republike Hrvatske župan Božo Galić, ujedno i njezin osobni izaslanik, položio je vijenac i zapalio svijeću.

LISTOPAD 2015.

01.10.2015. Petrovci – U spomen na žrtve Petrovaca u Domovinskom ratu a povodom obilježavanja 24.obljetnice stradanja branitelja i mještana te okupiranja Petrovaca, vijenac je podno spomen-obilježja položio i svijeću zapalio predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

01.10.2015. Vinkovci – Zamjenik župana Željko Cirba primio je danas u Vinkovcima predstavnike poljske tvrtke PAG International iz Krakova na čelu s direktorom tvrtke Bartosz Pudo-om. Tvrtka PAG International dio je poslovne grupacije PBK iz Krakova – velikog poslovnog sustava iz prehrambeno –trgovačkog sektora u Poljskoj, a koja ima namjeru i interes ulagati u Vukovarsko-srijemsku županiju.

03.10.2015. Vinkovci – U organizaciji Udruge veterana 5. gardijske brigade „Sokolovi“ Vinkovci svečano je obilježena 23. obljetnica osnutka 5.gardijske brigade. Ovoj svečanosti nazočilo je izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije na čelu sa županom Božom Galićem.

03.10.2015. Vukovar – Održan je 8. Memorijalni turnir u nogometu, u spomen na 28 članova HNK „Radnički“ poginulih u obrani Vukovara tijekom Domovinskoga rata. Prije svečanosti otvaranja Memorijala, kod kapelice Kraljice Mira, svijeće je zapalilo i vijence položilo izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem.

05.10.2015. Nuštar – Svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Nuštar, nazočio je župan Božo Galić .

05.10.2015. Vinkovci – Povodom Svjetskog dana učitelja župan Božo Galić upriličio je svečano primanje za ravnatelje srednjih i osnovnih škola, koji predstavljaju sve svoje kolege učitelje i nastavnike s područja Vukovarsko-srijemske županije.

07.10.2015. Zagreb – Skupština Hrvatske zajednice županija održala je svoju dvanaestu, ujedno i izbornu, sjednicu u hotelu International. Na Izornoj skupštini Hrvatske zajednice županija u ime župana Bože Galića, nazočio je zamjenik župana Željko Cirba.

07.10.2015. Vukovar – Povodom 8. listopada – Dana neovisnosti Republike Hrvatske, izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno županom Božom Galićem kod spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru, položilo je vijenac i zapalio svijeću za sve poginule hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu.

08.10.2015. Mikluševci – U Mikluševcima, u Općini Tompojevci, naseljeno pretežito rusinskim stanovništvom, danas je obilježena 24. obljetnica stradanja mještana toga naselja u Domovinskom ratu. U ime Vukovarsko-srijemske županije na obilježavanju ove tužne obljetnice nazočio je predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

09.10.2015. Tompojevci – Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća podno spomen-ploče u centru Tompojevaca obilježen je dan stradanja mještana u Domovinskom ratu. U spomen na njihovu žrtvu, vijence je položio i svijeće zapalio zamjenik župana Željko Cirba.

10.10.2015. Velika – U suorganizaciji Vukovarsko-srijemske i Požeško-slavonske županije u Velikoj, održan je 16. Izbor najuzornije seoske žene Hrvatske, a na kojoj je bio župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić, kao izaslanik predsjednice RH, koji se i obratio nazočnima naglašavajući veliku važnost ovakvih manifestacija, vrijednost i snagu seoske žene.

10.10.2015. Vukovar – Otvoren 5. Memorijalni turnir Blago Zadro, na stadionu u Borovu Naselju, u Vukovaru. Svečanom otvorenju turnira nazočio je zamjenik župana Željko Cirba.

10.10.2015. Vukovar – Svečano je otvoren Dom hrvatskih branitelja u Vukovaru, na Sajmištu. Svečanosti su nazočili zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

12.10.2015. Ivankovo – Župan Božo Galić sa suradnicima posjetio je danas Općinu Ivankovo gdje je s načelnikom Općine Branko Galićem održao radni sastanak, kako bi se upoznao s projektima i aktivnostima u općini.

13.10.2015. Gradište – Općinu Gradište danas je posjetio župan Božo Galić, zajedno sa svojim suradnicima, i održao radni sastanak s načelnikom Srećkom Papcem koji je župana Galića upoznao s aktivnostima u Općini. Načelnik Papac istaknuo je ulaganja ove Općine, koja su vrijedna čak 300 milijuna kuna, u gospodarske projekte u protekle 23 godine.

13.10.2015. Štitar – Župan Božo Galić sa suradnicima posjetio je danas Općinu Štitar gdje je s načelnikom Općine Markom Bikićem razgovarao o razvojnim projektima i problemima te Općine.

14.10.2015. Marinci – Obilježena je 24. Obljetnica pokušaja proboja hrvatskih policijskih snaga prema opkoljenom Vukovaru, koji se dogodio na pravcu Nuštar- Marinci- Bogdanovci- Vukovar. Kod spomen obilježja pred Marincima izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno zamjenikom župana Željkom Cirbom i potpredsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem položilo je vijenac i zapalilo svijeću.

14.10.2015. Sotin – Počast poginulim i nestalim mještanima Sotina, a u organizaciji Udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja Domovinskog rata Sotin i Grada Vukovara, održana je u Sotinu. Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno predsjednikom Županijske skupštine Antunom Žagarom i zamjenikom župana Željkom Cirbom položilo je vijenac i zapalilo svijeću pred križem na Trgu sotinskih žrtava.

16.10.2015. Vukovar – Obilježena je obljetnica pogibije Blage Zadre i Alfreda Hilla. Vijenac je položilo i svijeću zapalilo na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem,

16.10.2015. Vinkovci – Svečanom skupštinom Društvo arhitektonskih i građevinskih inženjera i tehničara (DAGIT) Vinkovci obilježilo je 55 godina rada. Sve nazočne pozdravio je vukovarsko-srijemske župan Božo Galić.

16.10.2015. Jarmina - Župan Božo Galić, zajedno sa svojim suradnicima, posjetio je Općinu Jarmina gdje ga je dočekaao načelnik Općine Andrija Draganić i upoznao ga s trenutnom situacijom u Općini odnosno projektima koji se provode i planiraju ali i s problemima s kojima se suočavaju.

17.10.2015. Vukovar – u Općoj županijskoj bolnici Vukovar i bolnici hrvatskih veterana obilježena 24. godišnjica humanitarnoga konvoja ranjenika kojim su 19. listopada 1991. iz bolnice u opkoljenom gradu odvezli 112 ranjenika u slobodni dio Hrvatske. U programu obilježavanja sudjelovao je, u ime župana Bože Galića, savjetnik župana za kulturu, turizam, šport i obrazovanje Grgo Krajina.

18.10.2015. Lovas - Povodom 24.-te obljetnice stradanja mještana Općine Lovas obilježen je 18. listopada, dan kada se stanovnici Lovasa i Opatovca prisjećaju tužne 1991. godine. Na spomen obilježju vijence je položilo i svijeću zapalilo izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođena zamjenikom župana Željkom Cirbom.

20.10.2015. Vinkovci – Vukovarsko-srijemski župan Božo Galić, zajedno sa gradonačelnikom Vinkovaca Mladenom Karličem, posjetio je danas Dom zdravlja Vinkovci, gdje ih je dočekaao ravnatelj Petar Kulić, sa svojim suradnicima, te ih upoznao s poslovanjem i aktivnostima koji se provode u Domu zdravlja Vinkovci. Sastanku je nazočio i pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo Mato Puljić. Potom su obišli obnovljenu Ljekarnu 1 u pješačkoj zoni u centru Vinkovaca.

21.10.2015. Vukovar – Župan Božo Galić zajedno s predstojnikom svog Ureda Marinkom Beljom primio je u maloj vijećnici u Vukovaru nastavnike i polaznike 18. naraštaja Ratne škole "Ban Josip Jelačić", koje je predvodio predavač Ratne Škole brigadir Željko Živanović.

21.10.2015. Vinkovci – Međunarodni dan starijih osoba obilježava se 1. listopada, svake godine od 1990. godine, kako bi se naglasila važnost osiguravanja životne sredine koja se može prilagoditi potrebama i sposobnostima stanovnika treće dobi. Druženju sa osobama treće životne dobi nazočio je i župan Božo Galić, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

22.10.2015. Ilok – Povodom Dana Grada Iloka i blagdana zaštitnika sv. Ivana Kapistrana, u Iloku su na katoličkom groblju položeni vijenci i zapaljene svijeće u spomen svim žrtvama Domovinskog rata i poginulim hrvatskim braniteljima. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana Željko Cirba, a zatim u Muzeju grada Iloka nazočio i Svečanoj sjednici Gradskoga vijeća.

23.10.2015. Vukovar - U povodu Dana dragovoljnih darovatelja krvi, koji se obilježava u spomen na prvu akciju darivanja krvi, organiziranu 25. listopada 1953. godine u Sisku, uručena su priznanja višestrukim darovateljima krvi. Jubilarna priznanja za darivanje krvi primio je 31 darivatelj. Priznanja su im uručili župan Božo Galić i ravnatelj Društva Crvenoga križa Vukovarsko-srijemske županije Zvonko Domaćinović.

23.10.2015. Orašje – Općina Orašje obilježila svoj Dan Općine. Uz brojne goste i uzvanike, svečanoj sjednici je u ime župana Bože Galića, nazočio zamjenik župana Željko Cirba, a na sjednici je bio i gradonačelnik Županje Davor Miličević.

24.10.2015. Vinkovci – U sportskoj dvorani OŠ Bartola Kašića u Vinkovačkom Novom Selu, održan je 2. Memorijalni turnir „Tomislav Mihin“, koji su zajednički organizirali KUD Ljeskovac, župa Bezgrešno srce Marijino i Mjesni odbor Vinkovačko Novo Selo. Uz brojne goste i uzvanike, Memorijalu je nazočio i župan Božo Galić, zajedno sa predstojnikom Ureda župana Marinkom Beljom.

25.10.2015. Borovo - Održan je 3. Međunarodni festival harmonike. Ispred Vukovarsko-srijemske županije ovom natjecanju nazočio je zamjenik župana Đorđe Ćurčić.

27.10.2015. Vinkovci – U Velikoj županijskoj vijećnici u Vinkovcima, a u organizaciji AR VSŽ HRAST d.o.o., održana je tematska radionica za sektor Ruralnog razvoja, poljoprivrede i prehrambene industrije. Na radionici su sudjelovali župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba. Potom je održana radionica tematske radne skupine za šumarstvo i drvnu industriju u okviru izrade županijske razvojne strategije.

28.10.2015. Osijek – Poljoprivredni fakultet Osijek, kao najstarija je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, slavio je 55. godišnjicu postojanja. Svečanosti sjednici Fakultetskog vijeća održanoj povodom ove velike obljetnice nazočio je župan Božo Galić.

30.10.2015. Vukovar – Održana je svečana sjednica Stručnog vijeća Opće županijske bolnice Vukovar i bolnice hrvatskih veterana prigodom obilježavanja Dana bolnice, koja je velikim zalaganjem osnivača dr. Viktora Spitzera prvi put otvorena 1857. godine. Na svečanosti nazočio je zamjenik župana Željko Cirba.

31.10.2015. Gunja – Župan Božo Galić primio je danas priznanje za dobru suradnju s islamskom zajednicom u Vukovarsko-srijemskoj županiji, a povodom završetka radova na obnovi džamije i prostorija Islamske zajednice u Gunji. Uručenju je nazočio veleposlanik Republike Turske Ahmet Tuta.

31.10.2015. Vukovar – Povodom Dana svih svetih i Dušnog dana izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno zamjenikom župana Željkom Cirbom u spomen na sve poginule hrvatske branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata položilo je vijenac i upalilo svijeću podno spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru.

STUDENI 2015.

02.11.2015. Vukovar – Polaganjem vijenaca kod spomen križa danas je obilježen slom obrane vukovarskog prigradskog naselja Lužac. To je značilo presijecanje obrane Vukovara na dva dijela što je, kako kažu preživjeli branitelji, bio početak kraja obrane Vukovara. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac su položili župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba, odavajući počast svim mučki ubijenima i stradalima braniteljima i civilima Lušca u Domovinskom ratu.

04.11.2015. Vinkovci – U Vinkovcima, sredstvima Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca, otvoren je Dnevni boravak za umirovljenike, u prostorijama gradske udruge umirovljenika Vinkovci, na Trgu Josipa Runjanina 11. Ovoj svečanosti nazočio je župan Božo Galić, zajedno sa svojim suradnicima.

04.11.2015. Vukovar – U organizaciji Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast i Hrvatske gospodarske komore - Županijske komore Vukovar održana je tematska radionica za izradu Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine. Sve nazočne pozdravio je župan Božo Galić.

05.11.2015. Vukovar – U povodu Dana Vukovarsko-srijemske županije Državni arhiv u Vukovaru i Vukovarsko-srijemska županija, zajedno s Javnom ustanovom Hrvatski dom Vukovar, organizirali su u Hrvatskom domu u Vukovaru arhivsku izložbu "Vukovarsko-srijemska županija na starim kartama i planovima" autorice više arhivistice, mr. sc. Mirjane Jurić. Sve nazočne, u ime župana Bože Galića, pozdravila je pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i imovinu Ida Kuić.

10.11.2015. Bogdanovci – Polaganjem vijenaca i molitvom u mjesnoj crkvi je obilježena obljetnica pada obrane Bogdanovaca, sela nedaleko od Vukovara koje je među onima koji su najviše stradali u Domovinskom ratu. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Božo Galić.

10.11.2015. Mikluševci – Na grkokatoličkom groblju u Mikluševcima postavljeno je spomen obilježje mjesta masovne grobnice gdje su ekshumirana tijela šestoro žrtava ubijenih u Domovinskom ratu, a u organizaciji Općine Tompojevci i Ministarstva branitelja. Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočio je župan Božo Galić

11.11.2015. Vukovar – Proslavljen je Dan Vukovarsko-srijemske županije, na blagdan sv. Martina, njezina zaštitnika, a obilježena je i 270. obljetnica osnutka, budući je carica Marija Terezija osnovala Srijemsku županiju 11. studenoga 1745. godine, sa sjedištem u Vukovaru. Položeni su vijenci i zapaljene svijeće na Memorijalnom groblju žrtava iz DR-a, služena je sveta misa u crkvi sv. Filipa i Jakova te je održana svečana sjednica Županijske skupštine u Hrvatskom domu u Vukovaru, kojoj su nazočili brojni uzvanici. Sve nazočne pozdravili su župan Božo Galić i predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar.

12.11.2015. Erdut – Obilježena je 20.obljetnica potpisivanja Erdutskog sporazuma. Navedenoj svečanosti nazočio je župan Božo Galić i zamjenik župana Đorđe Čurčić.

13.11.2015. Zagreb – U organizaciji Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj i TZ Vukovarsko-srijemske županije održana je prezentacija „Okusi Srijema i Slavonije“ s tradicionalnim slavonskim specijalitetima i vrhunskim vinima u okviru 3. Festivala hrane i vina, u Areni Zagreb. Prezentaciji je nazočio župan Božo Galić s brojnim uzvanicima.

14.11.2015. Vukovar – U organizaciji Zbora ratnih izvjestitelja Domovinskog rata HRT-a održani su VI. susreti ratnih izvjestitelja Domovinskog rata Hrvatske radiotelevizije. Uz brojne goste i uzvanike, susretu je u ime župana Bože Galića, nazočio predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar.

14.11.2015. Tordinci - Kulturnoj manifestaciji pod nazivom "Večer šokačke pisme", održane u Domu kulture u Tordincima, nazočio župan Božo Galić.

15.11.2015. Mikluševci – U Mikluševcima je održana svečana sjednica povodom 165. obljetnice doseljenja Rusina u Mikluševce na kojoj je nazočio župan Božo Galić. U sklopu svečane sjednice promovirana je fotomonografija "Mikluševci pod srijemskim nebom".

17.11.2015. Vukovar – Organiziran je znanstveno-stručni simpozij "Ratna bolnica Vukovar '91. - dr. Juraj Njavro", koji je po jedanaesti put okupio ugledne medicinske znanstvenike i liječnike, sudionike Domovinskog rata u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. Simpozij temeljem činjenica i znanosti želi pokazati značenje bolnice u Domovinskom ratu posebice za grad Vukovar. Sve nazočne na skupu pozdravio je župan Božo Galić.

17.11.2015. Vukovar - Hrvatski branitelji kao i drugi vjernici i župljani, među kojima i zamjenik župana Željko Cirba prošli su u molitvi takozvanim „Kukuruznim putem spasa“ između Vukovara i Bogdanovaca koji je tijekom opsade 1991. bio jedini ulaz u Vukovar i izlaz iz grada.

17.11.2015. Vukovar – U organizaciji Nacionalnog sindikata policije MUP-a Republike Hrvatske, u Crkvi sv. Filipa i Jakova u Vukovaru održana je sveta misa za sve poginule i nestale hrvatske branitelje u obrani grada Vukovara. Svetu misu pjevali su Crkveni zbor „sv. Cecilija“ iz Vinkovaca i Crkveni zbor iz Cerića, a nazočio je župan Božo Galić. Nakon toga je u Hrvatskom domu u Vukovaru održana „Večer pijeteta i sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.“, a nazočili su župan Božo Galić, predstojnik Ureda župana Marinko Beljo i v.d. pročelnik UO za turizam i kulturu Viktor Lukačević.

17.11.2015. Vukovar – U dvorištu vukovarske Opće županijske bolnice i bolnice hrvatskih veterana uoči Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991., zapaljene su svijeće u spomen na branitelje i civile poginule u obrani Vukovara 1991. godine. Paljenju svijeća i molitvi uoči Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. i 24. godišnjice stradanja Vukovara u Domovinskom ratu bili su nazočni mnogobrojni Vukovarci, među kojima i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić i dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavić, sa suradnicima.

18.11.2015. Vukovar - Župan dubrovačko-neretvanski Nikola Dobroslavić, zamjenica Marija Vučković i pročelnica upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost i šport Marijeta Hladilo uručili su u ime Dubrovačko-neretvanske županije tradicionalnu konavosku nošnju ravnateljici Gradskog muzeja Vukovar Ruži Marić. U ime Vukovarsko-srijemske županije zahvalio se župan Božo Galić.

18.11.2015. Vukovar – Obilježena je 24. obljetnica stradanja Vukovara u Domovinskom ratu 1991. Godine. U dvorištu vukovarske bolnice, gdje se okupio državni vrh, s predsjednicom Republike Hrvatske mr.sc. Kolindom Grabar Kitarović, saborski zastupnici, članovi diplomatskog zbora i inozemna vojna izaslanstva, izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem. Kolona sjećanja pošla je do Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata, gdje su kod središnjeg spomen-obilježja, vijence položili: predsjednica RH mr.sr.Kolinda Grabar Kitarović, brojna izaslanstva kao i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeni županom Božom Galićem.

19.11.2015. Vukovar, Borovo naselje – Kolona sjećanja prošla je ulicama Borova naselja u Vukovaru od ruševina Borovo commerca, nekadašnje improvizirane ratne bolnice, do crkve Gospe Fatimske. Prije polaska održan je komemorativni program „Žrtva Borova naselja za domovinu“, u organizaciji Udruge roditelja i obitelji zarobljenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja „Vukovarske majke“. Vijenac su položili župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba.

20.11.2015. Vinkovci - Zasluženim pojedincima uručena su priznanja Lovačkog saveza Vukovarsko-srijemske županije te odlikovanja i plakete Hrvatskog lovačkog saveza, na prigodnoj svečanosti kojoj je nazočio župan Božo Galić.

20.11.2015. Vukovar – Djeca poginulih i nestalih branitelja Domovinskog rata iz svih krajeva Hrvatske kao i svi okupljeni, uputili su se u 8.Mimohodu pod nazivom "Vi ste naš ponos - mi smo Vaša snaga", s Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata prema masovnoj grobnici Ovčara, povodom 24. obljetnice tragedije u Domovinskom ratu. Na obilježavanju je nazočio župan Božo Galić, zajedno sa zamjenikom župana Željkom Cirbom.

23.11.2015. Vukovar –Organiziran je 4. memorijalno međunarodno Taekwondo natjecanje „VUKOVAR OPEN 2015, II. KUP KOREJSKOG VELEPOSLANIKA", posvećeno svim braniteljima i civilima stradanim u obrani Vukovara 1991.godine. Natjecanje je otvorio veleposlanik Republike Koreje u Republici Hrvatskoj Suh Hyung-Won, a prigodnim govorom obratio se i župan Božo Galić.

25.11.2015 Vukovar – Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, održana je javna tribina na temu "Ravnopravnost žena u Hrvatskoj danas". Voditeljica tribine bila je predsjednica udruge B.a.B.e. Sanja Sarvnaka. Navedenoj tribini sudjelovao je zamjenik župana i predsjednik Povjerenstva za ravnopravnost spolova Vukovarsko – srijemske županije Đorđe Ćurčić.

27.11.2015. Vukovar – Hrvatska gospodarska komora je u kongresnoj dvorani hotela „Lav“ u Vukovaru, organizira susret gospodarstvenika i ostalih povezanih sudionika iz područja akvakulture, posvećen upotrebi bespovratnih sredstava Europskog Fonda za pomorstvo i ribarstvo (EMFF) za period 2014. – 2020. Današnjem susretu nazočio je vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

28.11.2015. Otok – Znanstvenim skupom “Josip Lovretić (1865.-1948.), jedno stoljeće poslije”, u Otoku, obilježena je 150. obljetnica rođenja toga hrvatskog etnografa, svećenika i književnika. Nazočio je župan Božo Galić te uputio svima pozdravne riječi.

30.11.2015. Vukovar – U prostoru Memorijalnog centra Domovinskoga rata u Vukovaru svečano je označen početak radova na preuređenju zgrade u hostel „Dubrovnik“, vrijednoga 18 milijuna kuna. Uz zamjenika župana Željka Cirbe, svečanosti su nazočili brojni drugi gosti i uzvanici.

PROSINAC 2015.

02.12.2015. Otok – Obilježavanje 24.godišnjice pogibije pilota Marka Živkovića i Mirka Vukušića te padobranaca Ante Plazibata i Rade Grive, kao i 27-ero Otočana, hrvatskih branitelja koji su dali živote za stvaranje slobodne Hrvatske, održano je komemorativnim skupom kod spomenika u središtu grada. Mnogobrojna izaslanstva položila su vijence i zapalila svijeće te se na taj način zahvalila hrvatskim vitezovima za sve što su učinili u stvaranju Domovine. Navedenom obilježavanju nazočio je župan Božo Galić sa zamjenikom župana Željkom Cirbom položivši vijenac i zapalivši svijeću.

04.12.2015. Zagreb – U velikoj dvorani Novinarskog doma u Zagrebu, Hrvatska zajednica županija predstavila je svoj izdavački prvijenac – fotomonografiju „Skriveni biseri hrvatskih županija“ – koja na više od 180 stranica objedinjuje već dobro poznate, ali i zanimljive nepoznate informacije o kulturnim, povijesnim ili prirodnim znamenitostima svih hrvatskih županija. Prigodne riječi uputio je župan Božo Galić.

07.12.2015. Vukovar – Vukovarsko-srijemski župan Božo Galić sa svojim suradnicima primio je danas sudionike 19.humanitarne akcije „Vukovaru ZaDar“.

08.12.2015. Vukovar – Na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća HGK - Županijske komore Vukovar uručena su priznanja najuspješnijim tvrtkama s područja Vukovarsko-srijemske županije te onima koje slave 20, 40 i 60 godina poslovanja. Ispred Vukovarsko-srijemske županije svečanoj sjednici nazočio je zamjenik župana Željko Cirba, i tom prigodom uputio je čestitku svim nagrađenima.

08.12.2015. Županja – Otkriven je spomenik prvoj nogometnoj lopti u Hrvatskoj. Predsjednik Hrvatskog nogometnog saveza (HNS) Davor Šuker, župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić te gradonačelnik grada Županje Davor Miličević zajednički su otkrili spomenik.

09.12.2015. Vukovar – U organizaciji Državnog arhiva u Vukovaru, Hrvatskog državnog arhiva i Vukovarsko-srijemske županije, danas je u Palači Srijem, u velikoj županijskoj vijećnici u Vukovaru održana je promocija knjige: „Srijemska županija – Zapisnici sjednica 1760.-1766.“. Zamjenik župana Željko Cirba pozdravio je sve nazočne.

13.12.2015. Vukovar – Nadbiskup đakovačko-osječki mons. dr. Đuro Hranić na svetoj misi u crkvi sv. Filipa i Jakova u Vukovaru, pred brojnim vjernicima, ovu je crkvu proglasio jubilejskom crkvom i na njoj je, u skladu s papinskom odredbom, otvorio sveta vrata čime je ta crkva, postala četvrta jubilejska crkva u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. Otvorenju svetih vrata crkve u Vukovaru nazočio je i župan Božo Galić.

14.12.2015. Vukovar – u Vukovar je pristigla donacija 10 tona mandarina klementina Dubrovačko-neretvanske županije, povodom božićnih blagdana, a koje će biti podijeljene vrtićima, bolnici, udrugama koje skrbe o nemoćnima i osobama s invaliditetom, braniteljskim udrugama, udrugama umirovljenika...

U ime župana Bože Galića, predstojnik Ureda župana Marinko Beljo primio je donaciju mandarina i usmjerio na udruge i institucije.

16.12.2015. Vinkovci – Održana je promocija knjige „Biološka raznolikost Istočne Hrvatske“ u organizaciji Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije. Župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić obratio se pozdravnim riječima nazočnima.

18.12.2015. Vinkovci – Udruga "Vinkovački šokački rodovi" organizirala je promociju knjige "Slavonski kulen/kulin – šokačka baština i dika" autora prof.dr.sc. Đure Senčića, redovitog profesora Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku i člana Udruge "Vinkovački šokački rodovi". Promociji knjige nazočio je župan Božo Galić kao i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvitak Andrija Matić.

19.12.2015. Vukovar – U crkvi sv. Filipa i Jakova održano je javno snimanje koncerta Hrvatske radiotelevizije "Tiha noć u Vukovaru". Uz brojne župljane i goste, snimanju je nazočio i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

20.12.2015. Vinkovci – Konjički klub „Satir“ Vinkovci organizirao je dolazak Djedova Božićnjaka na konjima. U svečano ukrašenom fijakeru nalazili su se darovi za djecu koje su dovezli članovi Konjičkog kluba odjeveni u Djedove Božićnjake te podijelili darove u centru grada ali i obradovali štíćenike Centra za rehabilitaciju „Mala Terezija“. Sudjelovao je i župan Božo Galić

24.12.2015. Vukovar – Članovi Odreda izviđača “Suvara” iz Otoka drugu su godinu zaredom donijeli Betlehemske svjetlo mira u sjedište Vukovarsko-srijemske županije u Vukovar, gdje ih je primio župan Božo Galić.

29.12.2015. Ilok – U sklopu projekta „Okusi Srijema i Slavonije“ Turističke zajednice Vukovarsko – srijemske županije, članovima projekta uručen je komplet autentično izrađenog posuđa za 8 osoba. Posuđe je financirano iz potpore za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima Hrvatske turističke zajednice, za ukupno 6 turističkih objekata. Događaju je nazočio župan Božo Galić.

PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA

1. GOSPODARSTVO

- Malo i srednje gospodarstvo -

1. Provedba programa kreditiranja poduzetnika „PBZ – Poduzetnik Vukovarsko – srijemske županije 2014.“

Kroz održanih 7 kreditnih povjerenstava odobrena subvencija kamatne stope u visini od 2,2 postotna poena za 38 kreditnih zahtjeva u ukupnom iznosu od **17.454.500 HRK**. U 2015. godini odobreno je ili u postupku odobravanja od strane poslovne banke 27 kreditnih zahtjeva u ukupnom iznosu od **12.256.000 HRK** dok je 11 kreditnih zahtjeva poduzetnika u visini od **5.198.500 HRK** odbijeno od strane poslovne banke ili su sami poduzetnici odustali od realizacije kreditnih zahtjeva.

2. Provedba programa kreditiranja poduzetnika „Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti“

Zaprimljeno je 6 kreditnih zahtjeva poduzetnika u ukupnom iznosu od **19.900.000 HRK**. Odobrena subvencija kamatne stope u visini od 4 postotna poena (2% VSŽ i 2% MINPO) za 5 kreditnih zahtjeva u ukupnom iznosu od **15.000.000 HRK** što ujedno predstavlja i iznos raspoloživog kreditnog potencijala navedenog programa.

Za 32 realizirana kreditna zahtjeva Vukovarsko – srijemska županija će godišnje za subvenciju kamatnih stopa poduzetnicima izdvojiti oko **550.000 HRK**.

Ostale aktivnosti:

- a) Sudjelovanje u izradi Županijske razvojne strategije.
- b) Sudjelovanje u izradi Akcijskog plana razvoja ljudskih potencijala.
- c) Suradnja u organizaciji „Poslovnog uzleta“. U listopadu je potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji na projektu Poslovni uzlet 2016. između Županije i Poslovnog dnevnika.
- d) Priprema materijala vezanih uz provedbu Strategije razvoja ženskog poduzetništva.
- e) Priprema materijala vezanih uz obnovu cesta oštećenih poplavom.
- f) Aktivnosti vezane uz geotermalne izvore u Babinoj Gredi.
- g) Informiranje javnosti o aktualnim natječajima.
- h) Suradnja s JLS, razvojnim agencijama, HGK, HOK, HZZ, ministarstvima, poduzetnicima.
- i) Sudjelovanje u radu Nacionalnog klastera konkurentnosti poljoprivrede i prehrambene industrije.
- j) Aktivnosti vezane za korištenje sredstava iz Fonda solidarnosti EU za poplavljene općine i druge dionike.

2. PROMET I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

- Komunalna infrastruktura –

Informacija o izvršenim ulaganjima u infrastrukturu u 2014. godini (ožujak 2015. godine).

Po ovoj informaciji dan je tabelarni pregled obnovljenih i izgrađenih objekata infrastrukture te koliko je financijskih sredstava utrošeno. Nadalje opisno je nabrojano što je sve izgrađeno od infrastrukture u našoj županiji.

- Promet i veze -

1. Izdavanje dozvola za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika

- riješeno je **52** upravna predmeta u prvom stupnju i to po zahtjevu prijevoznika. Donesena su rješenja, izdane su dozvole, ovjereni vozni redovi i itinereri za 49 predmeta (182 dozvole isto toliko voznih redova i itinerera, 42 dozvole Polet, 9 dozvola Slavonija-Bus, 9 dozvola Čazmatrans-PROMET i 122 dozvole Čazmatrans-NOVA). Donijeta su 3 rješenja o obustavi prometa a po zahtjevu prijevoznika Slavonija-Bus, i to za dvije linije Županja-Babina Greda i za jednu liniju Babina Greda-Županja.
- sukladno članku 19. stavku 7. Pravilnika o dozvolama za obavljanje linijskog prijevoza putnika (NN RH br. 118/05) nastavljeno je vođenje Upisnika o izdanim dozvolama za županijske linije u 2015. godini, te su kopije Upisnika dostavljene Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Upravi za cestovni promet.
- provedeno je izvanredno usuglašavanje voznih redova za županijski linijski prijevoz putnika (učenici)
- sudjelovanje u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova za županijske linije za prijevoz putnika (Povjerenstvo pri Hrvatskoj gospodarskoj komori)

2. Pretprojekt voznih redova za željeznički promet za 2015/16 godinu

- sa jedinicama lokalne samouprave obavljeno je usuglašavanje Pretprojekta voznih redova za željeznički promet za 2015/16 godinu te su zahtjevi dostavljeni HŽ-u

3. Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije

- zajedno sa Gradom Vukovarom realiziran je projekt izgradnje poligona spretnosti za učenike osnovnih škola u Vukovaru, poligon je u OŠ na Mitnici.
- održane su tri sjednice Savjeta
- provedena je akcija „Stop stradavanju u prometu“ (izrada i podjela promotivnog materijala za sudionike u prometu- vozače, bicikliste, pješake...)
- napravljen je animirani film „Školarci u prometu“ namijenjen djeci uzrasta od petog razreda. Podjela filma svim gradovima i općinama obaviti će se u 2016. godini.

4. Komunalno gospodarstvo

Kontinuirano se prati stanje u komunalnom gospodarstvu te je o istom, a u svezi Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i državnih upravnih organizacija (NN RH br. 199/03 i 30/04) i Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN RH br. 26/03 – pročišćeni tekst) Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva – Upravi za stanovanje, komunalno gospodarstvo i graditeljstvo, dostavljao sve tražene podatke o komunalnom gospodarstvu u našoj županiji (visina komunalne naknade i komunalnog doprinosa u gradovima na dan 31.12.2014. godine).

3. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ

Odrađena je 1. faza Programa revitalizacije poljoprivrednoga zemljišta na poplavljenim područjima Vukovarsko-srijemske županije

Sudjelovanje u aktivnostima izrade pilot projekata studije izvodljivosti i poslovnog plana za obiteljska poljoprivredna gospodarstva koji izrađuju Hrast - Agencija za razvoj VSŽ i Tahal grupa iz Izraela- izrađena Studija izvodljivosti

Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda je sustavno radilo na pripremi i usklađivanju dokumentacije potrebne za procjene šteta u 2015. godini, te je istu prosljeđivalo gradskim i općinskim povjerenstvima koja su dužna prijavljene štete unositi u centralni registar šteta pridržavajući se Metodologije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

U sklopu Programa kreditiranja razvitka i obnove poljoprivrede VSŽ nastavljeno je sa subvencioniranjem kamata na odobrene kredite od strane Croatia banke s kojom je Vukovarsko-srijemska županija potpisala ugovor o sufinanciranju kamata. Prema zadnjem Aneksu ugovora ostalo je još nešto neiskorištenih sredstava koja su trenutno u obradi i čekaju realizaciju. Kako je na Županijskoj skupštini donesena Odluka o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Vukovarsko-srijemske županije za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede kojom je omogućen djelomični otpis duga, reprogram duga i obročna otplata dugovanja u više navrata je sazvano Županijsko povjerenstvo za Program sufinanciranja razvoja poljoprivrede VSŽ koje je razmatralo pristigle zahtjeve o otpisu – nagodbi po mandatnim kreditima dužnika.

Donesena je Odluka o prihvaćanju inicijative za članstvo Vukovarsko-srijemske županije unutar „Mreže za održivi razvoj Hrvatske“ (MZORH). Kao članovi Mreže i Upravnog odbora Mreže sudjelovanje na nizu sastanaka vezanih za jačanje kapaciteta LEADER organizacija, razmjenu iskustava i javno zagovaranje interesa lokalnih akcijskih grupa (LAG), razvojnih i znanstvenih ustanova i ostalih pravnih osoba koje se bave ruralnim razvojem u RH.

U 2015. godini nastavilo se sa izradom projektne dokumentacije i ishodenjem potrebnih dozvola za sustave navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije te je sa Hrvatskim vodama potpisan Ugovor o sufinanciranju vrijednosti 1.485.500,00 kuna, koji je nakon rebalansa u srpnju povećan na 1.581.250,00 kuna i u potpunosti realiziran.

Sustav navodnjavanja BLATA - Cerna (cca 550 ha)

U 2015. godini završena izrada Glavnog projekta te napravljena kontrola projekta. Riješeni su imovinsko-pravni odnosi i potrebne izmjene u dokumentaciji. U tijeku je ishodenje građevinske dozvole i izrada Studije izvodljivosti.

Sustav navodnjavanja SOPOT - Vinkovci, Rokovci (700 ha)

U 2015. godini završena izrada Glavnog projekta te napravljena kontrola projekta. Riješeni su imovinsko-pravni odnosi i potrebne izmjene u dokumentaciji. U tijeku je ishodenje građevinske dozvole i izrada Studije izvodljivosti.

Sustav navodnjavanja ERVENICA – Privlaka, Otok (700 ha)

U 2014. godini proveden natječaj za izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. Do kraja godine prikupljeni su posebni uvjeti i izrađen Idejni projekt.

Sustav navodnjavanja LIPOVAC– Lipovac (cca 850 ha)

U 2015. godini završena izrada Glavnog i izvedbenog projekta. U tijeku je novelacija projekta zbog izmjene lokacije crpne stanice na rijeku Spačvu. Pronađena je nova odgovarajuća čestica. Do kraja godine prikupljeni su posebni uvjeti i izrađen Idejni projekt. U tijeku je i izrada Studije izvodljivosti.

Sustav navodnjavanja TOVARNIK i rekonstrukcija kanala Boris - Ilača, Tovarnik (cca 1700 ha)

Početkom 2015. godine proveden natječaj za odabir projektanta izrade Idejnog projekta (1.950.000,00 kn). Krajem godine završena Agropedološka studija poljoprivrednih površina.

Vukovarsko-srijemska županija sudjelovala je na 9. Međunarodnom i regionalnom sajmu privrede u Subotici. Pored tvrtki i poduzetnika iz Subotice na sajmu su sudjelovale i tvrtke iz Mađarske, Republike Srpske i Hrvatske. Glavna tema Sajma bila je energetska efikasnost. U organizaciji Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj na jesenskom festivalu eno i gastro izvrsnosti županija Bundekfestu u Zagrebu ispred Vukovarsko-srijemske županije predstavila su se obiteljska poljoprivredna gospodarstva sa suhomesnatim proizvodima, medom i proizvodima od meda te aronijom. Vukovarsko-srijemska županija- Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj sudjelovala je na 17. izložbi pod nazivom „Jesen u Lici“ u gradu Gospiću. U organizaciji Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj i TZ Vukovarsko-srijemske županije održana je prezentacija „Okusi Srijema i Slavonije“ s tradicionalnim slavonskim specijalitetima i vrhunskim vinima u okviru 3. Festivala hrane i vina u Areni Zagreb. U suorganizaciji Vukovarsko-srijemske županije i općine Drenovci u mjestu Velika u Požeško-slavonskoj županiji održan je 16. „Izbor Najuzornije seoske žene 2015.“ Na izboru su sudjelovale 23 kandidatkinje iz 12 županija.

Zahvaljujući provedbi projekta „Proizvodnje ozimog češnjaka na području Vukovarsko-srijemske županije“ gdje je Udruga „Češnjak“ kao organizator i Vukovarsko-srijemska županija kao suorganizator uz potporu Županijskoga, te proračuna Gradova i Općina s područja VSŽ proizvodnja češnjaka povećala se s 14,3 ha na 22,5 ha, odnosno broj proizvođača češnjaka u jesen 2015. rezultirao je povećanjem na 70 gospodarstva. Kroz projekt dodjele sadnog materijala češnjaka korisnicima je olakšan prijelaz s ratarskih kultura

na povrćarstvo. Nadalje, aktivnosti koje su se provodile u smjeru povećanja proizvodnje potaknule su rješavanje problema vezanih uz sortiment. Naime, u RH nije bilo moguće kupiti certificirani sadni materijal češnjaka, pa se iz tog razloga pokrenuo postupak zaštite sorte. Udruga „Češnjak“ uz suradnju Agronomskog fakulteta u Zagrebu zaštitila je sortu kao Čuvanu sortu pod imenom Cerički ozimi i na taj način omogućila proizvođačima ujednačenu proizvodnju. Uspješnost projekta češnjak potakla je i projekt grah, gdje se na isti način uključila VSŽ I JLS. Zeleni niski grah je kultura koja se tradicionalno proizvodi na ovim prostorima pa nije bilo nedoumica oko kultivara čiju sadnju treba potaknuti. Za razliku od češnjaka, potpora sjemenskog graha je bila dostatna za 1 ha, te je tako omogućeno proizvođačima već prvu godinu ostvariti poticaj i zaradu. Educiranje proizvođača pokazalo se neophodno te je održan niz radionica na kojima je bilo riječi o zaštiti bilja, suzbijanju štetnika te same berbe ili žetve, odnosno adaptacije postojećih strojeva. Projekt potpore se nastavlja i u 2016. godini i daje naslutiti povećanje površina i ove kulture.

Rad na produljenja ugovora o zakupu prava lova na zajedničkim lovištima, upriličen radni sastanak sa pomoćnikom ministra i suradnicima na temu lovstva.

Sudjelovanje u aktivnostima osnivanja „Centra kompetencija za ratarstvo i povrtlarstvo u Vukovarsko-srijemskoj županiji“.

Priprema projekta Drvno-tehnološkog centra – predan zahtjev za građevinskom dozvolom.

Promocija i brendiranje slavonskog hrasta – redizajnirana web stranica www.slavonski-hrast.com, otvoreni profili na društvenim mrežama i u Bruxellesu se Vukovarsko-srijemska županija predstavila kao zemlja hrasta.

4. MEĐUNARODNA SURADNJA I EUROPSKI POSLOVI

SRPANJ 2015.g.

08. srpnja 2015.

Konferencija za medije o EU projektima na području VSŽ u prvih 6 mjeseci 2015., Vukovar

U maloj županijskoj vijećnici u Vukovaru održana je konferencija za medije na kojoj su razvojni dionici Vukovarsko-srijemske županije predstavili prijavljene projekte i projekte koji su u provedbi za razdoblje od 01.01.2015.- 01.07.2015. godine. Ukupan iznos svih prijavljenih projekata razvojnih dionika Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 01.01.2015.-01.07.2015. godine iznosi 24.231.509,65 EUR, a ukupan iznos svih projekata u provedbi za isto razdoblje iznosi 30.256.779,09 EUR. Ukupan broj prijavljenih projekata je 58, a projekata u provedbi 44. Od toga vrijednost prijavljenih projekata UO za međunarodnu suradnju i EU poslove iznosi 1.316.390,37 EUR, a projekata u provedbi: 1.486.094,80 EUR.

13. srpnja 2015.

Radionica CEKOM, mala županijska vijećnica Vinkovci

Održana je edukacijska radionica Ministarstva gospodarstva u okviru javnog poziva za iskaz interesa za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za podršku razvoju centara kompetencija (CEKOM-a).

14.-19. srpnja 2015.

LADDER trening, Donegal, Irska

U sklopu projekta LADDER – lokalna samouprava kao nositelj razvoja edukacija kojeg provodi Hrvatska zajednica županija, održana je trodnevna edukacija za buduće trenere za tzv. DEAR koncept EU. Ovaj koncept se odnosi na povećanje svijesti o važnosti edukacije za održivi razvoj lokalne zajednice.

Temeljem javnog poziva hrvatskim županijama, na prvom treningu iz LADDER projekta, koji je održan u županiji Donegal u Irskoj ispred Vukovarsko-srijemske županije sudjelovala je Gabrijela Žalac, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i EU poslove. Po završetku edukacije, isti seminari bit će održani u hrvatskim županijama.

17. srpnja 2015.

Radionica za izradu SWOT analize za Županijsku razvojnu strategiju, Vinkovci

Koordinator izrade Županijske razvojne strategije je Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., u suradnji sa resornim pročelnicima županije i svim lokalnim i regionalnim dionicima. Sastavni dio metodologije izrade Županijske razvojne strategije je i analiza stanja definirana putem SWOT analize. Upravni odjel za međunarodnu suradnju i EU poslove aktivno je sudjelovao na predmetnoj radionici.

21. srpnja 2015.

Početna konferencija, PFOS Osijek

Početna konferencija projekta Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku i partnera, između ostalih i Vukovarsko-srijemske županije, pod nazivom „Unapređenje kvalitete i primjena HKO-a u preddiplomskim sveučilišnim studijima poljoprivrede“ održana je 21. srpnja u Osijeku, gdje je potpisan Sporazum o suradnji između partnera na provedbi istoimenog projekta.

22.-24. srpnja 2015.

LADDER trening, Zagreb

U Zagrebu je u organizaciji Hrvatske zajednice županija održan trodnevni trening europskog projekta LADDER na kojem je sudjelovalo više od 50 predstavnika jedinica lokalne samouprave, nevladinih organizacija i drugih udruženja iz zemalja Europske unije i njenog susjedstva. Predstavnicu UO MSEUP također je sudjelovala na predmetnom treningu.

29. srpnja 2015.

Projekt BIC, Vukovar

Održan koordinacijski sastanak za projekt BIC, na kojem je donesen dokument „Plan upravljanja poduzetničkim inkubatorom i Plan i Program usluga poduzetničkog inkubatora“. Svim sudionicima su podijeljeni naprijed navedeni dokumenti.

KOLOVOZ

31. kolovoza 2015.

Radni sastanak sa predstavnicima grada Vukovara

Na sastanku se razgovaralo o mogućoj suradnji s posebnim naglaskom na projekte od zajedničkog interesa za razvoj grada Vukovara i cijele županije.

RUJAN

16. rujna 2015.

Završetak programa prekogranične suradnje

U Čakovcu je održana završna konferencija prekograničnog programa suradnje IPA CBC Mađarska-Hrvatska 2007-2013 koju je organiziralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU te Zajedničko tehničko tajništvo. Unutar Programa koji je završio financirani su

brojni projekti među kojima je i projekt „Tri rijeke = jedan cilj“ koji se provodi na području naše županije.

25. rujna 2015.

Održan 5. Hrvatski geološki kongres

U Osijeku je održan 5. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Znanstvenici i stručnjaci u okviru kongresnih tema prezentirali su i razmijenili svoja znanstvena i stručna postignuća iz geologije i geološkog inženjerstva ostvarena na područja RH i u inozemstvu. Jedna od tema također je bila i procjena rizika od pojave klizišta primjenom GIS-a. Na kongresu je predstavljen i projekt „Zajedno protiv lokalnih klizišta – RECALL“ financiran od strane Europske komisije (DG ECHO) na kojemu je Vukovarsko-srijemska županija partner.

25. rujna 2015.

Otvaranje Transnacionalnog programa Dunav u Budimpešti

Povodom otvaranja Transnacionalnog programa Dunav i raspisivanja Prvog poziva za dostavljanje projektnih prijedloga u Budimpešti je održana dvodnevna konferencija na kojoj su sudjelovali predstavnici 14 partnerskih zemalja.

Transnacionalni program Dunav, u čijem je programiranju sudjelovala i Vukovarsko-srijemska županija, jedan je od najvećih po broju zemalja sudionica među svim europskim programima teritorijalne suradnje, a obuhvaća 9 država članica i 5 država nečlanica EU. Program je strukturiran kroz 4 prioritetne osi: Inovativna i društveno odgovorna Dunavska regija, Ekološki i kulturno odgovorna Dunavska regija, Bolje povezana i energetska odgovorna Dunavska regija, Dobro uređena Dunavska regija.

LISTOPAD

01.-02. listopada 2015.

U organizaciji Agencije za razvoj VSŽ HRAST d.o.o. organizirana je radionica pod nazivom „Mogućnosti financiranja kroz Europske strukturne i investicijske fondove i (operative) programe za razdoblje 2014-2020“

02. listopada 2015.

Održan radni sastanak za pripremu projekta LENA

U svrhu pripreme projekta „LENA-Lokalno gospodarstvo, demografske promjene i zaštita prirode u Dunavskoj regiji“ koji je prijavljen na Prvi poziv Transnacionalnog programa Dunav u Budimpešti je održan radni sastanak partnera iz Podunavskih zemalja. Na sastanku se raspravljalo o ciljevima projekta, pilot projektima unutar LENA projekta, aktivnostima u sklopu projekta, rezultatima i proračunu projekta.

07. listopada 2015.

U Iloku održan 9. pripremni sastanak u okviru IPA prekograničnog programa Hrvatska-Srbija 2014-2020.

Na spomenutom sastanku razgovaralo se o ex-ante evaluaciji Programa te o Strateškoj procjeni utjecaja na okoliš. Također razgovaralo se o Situacijskoj analizi, SWOT analizi i Logičkoj matrici te o pristiglim komentarima na spomenute dokumente, a koji su u konačnici i prihvaćeni. Nacrt Programa suradnje je usvojen od strane prisutnih, te su dogovoreni slijedeći koraci u programiranju i provedbi Programa.

15. listopada 2015.

Vukovarsko-srijemska županija na 13. Otvorenim danima europskih regija i gradova u Bruxellesu

Predstavnici Vukovarsko-srijemske godine sudjelovali su na 13. Otvorenim danima europskih regija i gradova u Bruxellesu koji su održani pod sloganom: „Europske regije i gradovi:

partneri za ulaganje i rast“ s naglaskom na tri teme: 1. Modernizacija Europe: regije u sinergiji i jednom digitalnom tržištu“; 2. Regije otvorene za poslovanje: razvoj SME, inovacije i stvaranje novih radnih mjesta“ i 3. „Mjesta i prostori: urbani i ruralni razvoj, urbane i ruralne integracije“.

Vukovarsko-srijemska županija i Drvni klaster Slavonski hrast predstavljani su u posebnom izdanju časopisa The Parliament Magazine Regional Review u kojemu je naša županija predstavljena kao zemlja hrasta. Također, delegacija je posjetila i Stalno predstavništvo Republike Hrvatske pri EU gdje se na radnom sastanku razgovaralo o stanju u drvnom sektoru i aktivnostima Drvnog klastera.

19.-20. listopada 2015.

U organizaciji Agencije za razvoj VSŽ HRAST d.o.o. organizirana je radionica pod nazivom „Informiranje i komunikacija s javnosti u kontekstu korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova“ na kojoj su sudjelovali i predstavnici odjela.

22. listopada 2015.

Projekt „RECALL“ - dvodnevni posjet partnera iz Slovenije

Partneri iz Slovenije bili su u dvodnevnom posjetu Vukovaru s ciljem obavljanja detaljnije analize klizišta pilot područja Gimnazija Vukovar. Naime, detaljna analiza je polazna točka odnosno prvi operativni korak koji će postaviti temelje za buduće projektne zadatke i aktivnosti. Partneri iz Slovenije nakon terenskog posjeta pripremili su izvješće, smjernice, preporuke i dokumente o prioritetnim mjerama i mjerama opreza pilot područja.

Pored predstavnika Vukovarsko-srijemske županije na sastancima su sudjelovali i ravnatelj Gimnazije Vukovar, predstavnici Stožera za zaštitu i spašavanje, Državne uprave za zaštitu i spašavanje te partneri sa Geološkog instituta Slovenije.

Tijekom listopada svakodnevno se radilo na pripremi Kataloga projekata Vukovarsko-srijemske županije.

STUDENI

04. studenog 2015.

11. sastanak Zajedničkog odbora za praćenje - Prekogranični program Hrvatska-Bosna i Hercegovina 2007.-2013.

U Zagrebu je održan sastanak 11. Zajedničkog odbora za praćenje prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina na kojemu se razgovaralo o procesu ugovaranja i dodjeli bespovratnih sredstava prijavljenim projektima na 3. Poziv za dostavu projektnih prijedloga. Također je predstavljen i kronološki pregled provedenih aktivnosti od prošlog sastanka.

05. studeni 2015.

Potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu projekta DR SHARE.

09.-23. studenog 2015.

BIC-radionice

U okviru projekta BIC Poduzetnički inkubator Vukovar koji je financiran sredstvima EU putem Fonda za regionalni razvoj organizirane su višednevne radionice za obuku upravljačke strukture BIC-a Vukovar. Upravljačka struktura sastavljena je od savjetodavnog odbora u kojem su predstavnici najmanje 8 regionalnih/lokalnih/državnih institucija za pružanje podrške poduzetnicima.

10. studeni 2015.

Predstavljanje twinning light projekta „Mehanizmi prekogranične suradnje u EURES-u“

Hrvatski zavod za zapošljavanje u suradnji s Ministarstvom gospodarstva Mađarske provodi projekt „Mehanizmi prekogranične suradnje u EURES-u“ čiji je cilj jačanje prekogranične mobilnosti i slobodnog kretanja radne snage u Europskom prostoru. Ovim projektom

Hrvatska se pokazuje kao ravnopravni sudionik europskog tržišta rada te istovremeno osnažuje svoje kapacitete za međunarodno zapošljavanje i informiranje građana o mogućnostima prekogranične mobilnosti u EURES mreži.

13. studeni 2015.

Završna konferencija projekta „Centar za promatranje ptica Nijemci“

Na završnoj konferenciji u Nijemcima predstavljene su realizirane aktivnosti projekta koji je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna vrijednost projekta je 1.222.904,95 eura, u kojoj EU sufinancira iznos od 999.835,84 eura ili 81,75%. Cilj projekta je doprinijeti razvoju turizma orijentiranog prema razvoju malog i srednjeg poduzetništva i otvaranju novih radnih mjesta u Općini Nijemci i Vukovarsko-srijemskoj županiji.

24. studeni 2015.

1. sastanak Zajedničkog odbora za praćenje - Interreg IPA CBC Hrvatska-Srbija 2014-2020

U Osijeku je održan 1. sastanak Zajedničkog odbora za praćenje Interreg IPA CBC Hrvatska-Srbija 2014-2020 na kojemu je prezentiran trenutni status Programa, usvojen je Pravilnik o radu, prezentirana je i usvojena Komunikacijska strategija te je predstavljen godišnji komunikacijski plan za 2015. i 2016. godinu. Također je prezentiran i usvojen logo Programa. Predstavljen je godišnji plan rada Upravljačkog tijela Programa te je prezentiran i usvojen godišnji plan rada Zajedničkog tajništva za 2015. i 2016. godinu.

25. studeni 2015.

Javna tribina „Ravnopravnost žena u Hrvatskoj danas“

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u Vukovaru je organizirana javna tribina pod nazivom „Ravnopravnost žena u Hrvatskoj danas“.

26.-27. studeni 2015.

Nacionalni trening DEAR koncept

Hrvatska zajednica županija u sklopu projekta LADDER sufinanciranog sredstvima Europske unije u Zagrebu je organizirala nacionalni trening o DEAR pristupu (Development Educacion & Awareness Raising) gdje je sudionicima predstavljena metodologija DEAR pristupa i njezini ključni elementi kao i primjeri dobre prakse.

27. studeni 2015.

Sastanak u Ekonomskom institutu Zagreb

Sastanak je organiziralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a razgovaralo se o Strategiji regionalnog razvoja Republike Hrvatske, predstavljeni su podzakonski akti doneseni na temelju Zakona o regionalnom razvoju RH.

Tijekom studenog pripremljen je Izvještaj o provedbi Nacionalne politike za ravnopravnost spolova za 2015. i sudjelovanje u komentiranju nacрта Županijske razvojne strategije.

PROSINAC

08. prosinca 2015.

Sastanak Nadzornog odbora u okviru INTERREG V Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.

U Mađarskoj je održan 1. sastanak Nadzornog odbora prekograničnog programa Hrvatska-Mađarska na kojemu je ukratko predstavljen program za novu financijsku perspektivu 2014.-2020., napravljene su određene izmjene u Poslovniku o radu, odobren je projekt Tehničke pomoći, odobren je projekt „De.mine II“ kao strateški projekt Programa, predstavljene su potencijalne dvije organizacije za glavnog korisnika (Lead Beneficiary) „PP Light Scheme“, odobrene su Smjernice za prijavitelje prvog poziva na Interreg V Mađarska-Hrvatska i usvojena je Komunikacijska strategija Programa.

08. prosinca 2015.

Odbor za praćenje pripreme i provedbe projekta Arheološki park Vučedol

U Ministarstvu kulture organiziran je prvi sastanak Odbora za praćenje pripreme i provedbe projekta Arheološki park Vučedol u koji je ispred Vukovarsko-srijemske županije imenovana djelatnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove. Razgovaralo se o aktivnostima projekta te su sudionici mogli dati svoje komentare, prijedloge i sugestije na zadnju verziju Studije izvodljivosti i Analizu troškova i koristi za projekt.

16. prosinca 2015.

Konferencija „Plan ulaganja za Europu: spajanje različitih mogućnosti (za mikro, mala i srednja poduzeća)“

U organizaciji Europske komisije i Europske investicijske banke u Zagrebu je organizirana konferencija „Plan ulaganja za Europu: spajanje različitih mogućnosti (za mikro, mala i srednja poduzeća)“ gdje su predstavljeni ciljevi, mehanizam i upravljanje Europskog fonda za strateška ulaganja kao i investicijske prilike za mikro, mala i srednja poduzeća.

17. prosinca 2015.

SWOT radionica

U organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u Slavonskom Brodu je organizirana SWOT radionica u svrhu izrade Strategije regionalnog razvoja RH. Predstavljen je hodogram izrade Strategije te je prezentiran nalaz analize stanja s osvrtom na zastupljene županije unutar subregije. Također, u grupama je rađena sektorska SWOT analiza za četiri razvojna područja: gospodarstvo, društvo, prostor/okoliš i upravljanje/institucionalni kapaciteti.

PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU I EU POSLOVE

Prijavljeni projekti:

EMBER

Vukovarsko-srijemska županija prijavila je projekt naziva „EMBER – Prekogračna hitna intervencija“ na treći poziv na prijavu projektnih prijedloga u okviru IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2007. – 2013.

Cilj projekta je unaprijediti razinu spremnosti u hitnim poplavnim slučajevima unutar sliva rijeke Save, poboljšati vještine operativnih snaga zaštite i spašavanja te uskladiti njihovo djelovanje. Vodeći partner je Vukovarsko-srijemska županija dok je nositelj sa srpske strane Pokrajinski sekretarijat vlade AP Vojvodine. Partneri sa hrvatske strane su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. i Državna uprava za zaštitu i spašavanje, a kao suradnici na projektu sa hrvatske strane sudjeluju Hrvatske vode i općine Gunja, Drenovci i Vrbanja. Fond za Evropske poslove AP Vojvodine i Pokrajinski sekretarijat za gospodarstvo, zapošljavanje i ravnopravnost spolova su partneri sa srpske strane koji zajedno sa suradnicima općinom Šid, Gradom Sremska Mitrovica i Javnim poduzećem „Vode Vojvodine“ sudjeluju na projektu.

LENA

Na prvi poziv Transnacionalnog programa Dunav prijavljen je projekt „LENA - lokalno gospodarstvo i očuvanje prirode u Podunavlju“. Nositelj projekta je WWF (World Wide Fund for Nature), a u projektu sudjeluje 14 partnera iz Podunavskih zemalja. Cilj projektne inicijative LENA je jačanje zajedničkih i integriranih pristupa za očuvanje i održivo korištenje zaštićenih područja uz rijeku Dunav te izvođenje održive razvojne strategije i smjernica kako bi se povećao utjecaj u regiji. Projekt sadržava nekoliko pilot projekata, a pilot projekt Vukovarsko-srijemske županije u sklopu LENA projekta je uzgoj autohtone crne slavonske svinje.

DaViN

Projekt „DaViN – Dunavska vizualna mreža suradnje“ prijavljen je na Transnacionalni program Dunav. Nositelj projekta je Steinbeis Innovation gGmbH (SIG) iz Stuttgarta, a u projektu ukupno sudjeluje 16 partnera iz Podunavskih zemalja među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. Glavni cilj projekta je procjena realnog vremena kritičnih vremenskih situacija i pripadajućih opasnosti od poplava koje je izuzetno teško postići, a može doprinijeti prevenciji katastrofa. DaViN omogućuje on-line senzor temeljen na realnom praćenju informacija o vremenu i rijeci kao i prognoze temeljne na dijagnostičkom modelu.

DonauPlanNet

Projekt „DonauPlanNet – Planska mreža za nerazvijene podunavske regije“ također je prijavljen na Transnacionalni program Dunav. Nositelj projekta je Institute of Spatial Planning iz Bratislave, a u projektu sudjeluje 13 partnera među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. Glavni cilj projekta je povećati koheziju između podunavskih regija putem integrirane multi-level Planske mreže. Kao rezultat mreža će ojačati institucionalne kapacitete dunavske regije. Mreža će također podržati planiranje, praćenje i evaluaciju aktivnosti kako bi poboljšao preko-dunavski, trans-regionalni i transnacionalni proces planiranja podunavlja.

DANUrB – DANube Urban Brand

Projekt „DANUrB – Podunavska turistička mreža“ prijavljen je na Transnacionalni program Dunav. Nositelj projekta je Sveučilište tehnologije i ekonomije iz Budimpešte, a na projektu sudjeluje 20 partnera među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. Glavni cilj projekta je stvoriti sveobuhvatnu prostorno-kulturnu mrežu - „Europska kulturna promenade“ koja će povezivati sve zajednice uz Dunav ujedinjujući ih u jednu brendiranu turističku destinaciju, nudeći pri tome tematske putove i mogućnosti razvoja koje mogu povećati broj posjetitelja i koji će produžiti svoj boravak u regiji.

Projekti u provedbi:

DEAR STUDENT

Nositelj projekta je Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI) iz Španjolske dok su Vukovarsko-srijemska županija i Hrvatski institut za lokalnu samoupravu partneri iz Hrvatske. Projekt se provodi na području šest država: Bugarska, Hrvatska, Italija, Portugal, Rumunjska i Španjolska. Projekt je započeo sa provedbom 1. ožujka 2013. godine te će trajati do 31.02.2016. godine.

Opći cilj projekta je jačanje umrežavanja lokalnih samouprava, organizacija civilnog društva i institucija odgovornih za provedbu obrazovnih politika (škole). Suradnjom svih dionika projekta pridonijet će se promicanju obrazovanja za održivi razvoj lokalne zajednice.

RECALL

Projekt „Zajedno protiv lokalnih klizišta - RECALL“ financiran je od strane Europske komisije (DG ECHO) u okviru Programa Civilna zaštita iz područja Projekti prevencije i pripravnosti u području civilne zaštite i onečišćenja mora za 2014. godinu. Glavni cilj projekta je razviti učinkovitu i djelotvornu metodologiju za analizu rizika, teritorijalnog praćenje, prikupljanje podataka, analizu troškova za mjere prevencije i najbolju raspodjelu proračuna na lokalnoj razini u javnim teritorijalnim subjektima.

DR SHARE

Projekt „DR SHARE – Smanjenje katastrofa, standardizirana analiza opasnosti i procjena rizika“ financiran je od strane Europske komisije (DG ECHO).

Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Državna uprava za zaštitu i spašavanje,

Županija Posavska, Pokrajinski sekretarijat za međuregionalnu suradnju i lokalnu samoupravu AP Vojvodine i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine.

Opći cilj projekta je učinkovito upravljanje rizicima u cilju smanjenja posljedica, intenziteta i učestalosti prirodnih katastrofa i velikih nesreća u cilju zaštite stanovništva, okoliša i imovine, a kroz dijeljenje najbolje prakse koja promiče zajedničko razumijevanje u međusektorskoj i prekograničnoj procjeni rizika.

Projekt predviđa razvoj inovativnih IT alata za učinkovito upravljanje rizicima te jačanje suradnje između relevantnih aktera upravljanja krizama na lokalnoj, regionalnoj i prekograničnoj razini kroz standardizaciju metodologije, smjernica i procjene rizika kao i standardizaciju relevantne DRR terminologije i simbola.

PROJEKTI RAZVOJNIH DIONIKA **VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

U nastavku donosimo ukupne vrijednosti projekata razvojnih dionika Vukovarsko-srijemske županije koji u ovom izvještajnom razdoblju imaju status projekata u provedbi ili prijavljenih projekata.

UPRAVNI ODJEL ZA MEĐUNARODNU SURADNJU I EU POSLOVE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

Prijavljeni projekti: **11.635.379,13 EUR**

Projekti u provedbi: **1.767.316,80 EUR**

RAZVOJNA AGENCIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE HRAST d.o.o.

Prijavljeni projekti: **8.426.813,69 EUR**

Projekti u provedbi: **2.927.955,72 EUR**

RAZVOJNA AGENCIJA VINKOVCI VIA d.o.o.

Prijavljeni projekti: **1.465.327,23 EUR**

Projekti u provedbi: **6.449.423,32 EUR**

VUKOVARSKA RAZVOJNA AGENCIJA VURA d.o.o.

Prijavljeni projekti: **6.095.255,69 EUR**

Projekti u provedbi: **8.337.195,64 EUR**

OTOČKA RAZVOJNA AGENCIJA ORA

Prijavljeni projekti: **573.757,89 EUR**

Projekti u provedbi: **1.678.138,15 EUR**

RAZVOJNA AGENCIJA OPĆINE DRENOVCI VJEVERICA d.o.o.

Prijavljeni projekti: **3.174.189,08 EUR**

Projekti u provedbi: **2.227.592,55 EUR**

URED ZA MEĐUNARODNU SURADNJU TINTL

Prijavljeni projekti: **60.031,00 EUR**

Projekti u provedbi: **4.601.240,00 EUR**

LAG SRIJEM

Prijavljeni projekti: **3.263,67 EUR**

Projekti u provedbi: **53.961,12 EUR**

LAG ŠUMANOVCI

Prijavljeni projekti: **2.148.597,83 EUR**

Projekti u provedbi: **41.578,25 EUR**

Slijedom navedenog razvojni dionici Vukovarsko-srijemske županije u razdoblju od 1. srpnja 2015. do 31. prosinca 2015. imaju u provedbi projekte ukupne vrijednosti 28.084.401,55 EUR, a ukupan iznos projekata koji u istom razdoblju imaju status prijave je 33.582.615,21 EUR.

5. ZDRAVSTVO

1. Održana dva radna sastanka na kojima je između ostalog bilo podneseno Izvješće o radu i organizaciji palijativne skrbi na primarnoj i sekundarnoj razini kao i Izvješće sa edukacije iz basic tečaja palijativne medicine u CEPAMET-u na Medicinskom fakultetu u Zagrebu u 2015. godini,
2. Zbog problematičnog stanja u Općoj županijskoj bolnici Vinkovci, a nakon održanog sastanka sa voditeljima bolničkih odjela, radi poduzimanja žurnih mjera za očuvanje i dostupnost bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite na području Vukovarsko-srijemske županije, na prijedlog Župana Županijska skupština donijela je Zaključak kojim se između ostalog poziva Ministarstvo zdravlja i nadležnog ministra zdravlja Sinišu Varga na poduzimanje hitnih i neodgodivih mjera i aktivnosti u cilju rješavanja problematičnog stanja u navedenoj zdravstvenoj ustanovi,
3. Zbog ukazane potrebe za razrješenjem dosadašnjih doktora medicine - mrtvozornika uslijed nastalih okolnosti kroz vrijeme (odlazak u mirovinu, preseljenje i sl.) Županijskoj skupštini upućen prijedlog Rješenja o imenovanju i razrješenju doktora medicine - mrtvozornika na području Vukovarsko-srijemske županije,
4. Sukladno ovlastima Župana Zaključkom su prihvaćene Odluke Upravnog vijeća Doma zdravlja Vinkovci i Doma zdravlja Vukovar a vezano za uređenje imovinsko-pravnih odnosa na dijelovima nekretnina kojih su vlasnici navedeni domovi zdravlja,
5. Sukladno ovlastima Župana Zaključkom su prihvaćena Odluka Upravnog vijeća Doma zdravlja Županja o sufinanciranju stanarine za deficitarni zdravstveni kadar (magistra farmacije),
6. Zbog promjene metodologije izrade proračuna JLPRS-e te potrebi jednoobraznog postupanja prilikom izrade financijskih planova održan radni sastanak sa ravnateljima i sanacijskim upraviteljima zdravstvenih ustanova te odgovornim osobama koji rade na izradi financijskih planova,
7. Temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova, a sukladno planu ulaganja i održavanja utvrđenih odlukom upravnih vijeća i sanacijskih vijeća zdravstvenih ustanova Zaključkom je utvrđen popis prioriteta za raspored decentraliziranih sredstava u prvom tromjesečju 2016. godine u iznosu od 5.550.833,00 kuna na koji je Ministarstvo zdravlja izdalo suglasnost,
8. Upućeni zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnjanja, a na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova te izdani

- nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama,
9. Temeljem Odluke ministra zdravlja, a sukladno potrebama zdravstvenih ustanova izdana su pozitivna mišljenja na zapošljavanje zdravstvenog kadra u zdravstvenim ustanovama,
 10. Prikupljeni i obrađeni podaci o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove te izdani nalozi za isplatu naknade za rad mrtvozornika,

Ostale aktivnosti:

- Suradnja sa koncesionarima, poslovi na izradi Aneksa ugovora te provedba istih u Registar koncesija Ministarstva financija,
- Poslovi ažuriranja podataka za potrebe web stranice županije te izrada informacija o događanjima iz područja zdravstva i slanje na objavu informatičkoj službi županije,
- Vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika,
- Suradnja sa zdravstvenim ustanovama, nadležnim Ministarstvom i drugim institucijama neophodnim za rad odjela.

6. SOCIJALNA SKRB

-U proračunu za 2015. godinu je predviđena stavka „Pomoć obiteljima i kućanstvima“ u visini od 300.000,00 kuna, iz koje je u drugoj polovini 2015. godine izvršeno slijedeće:

- jednokratne novčane pomoći	54.245,00 kuna
- isplate na temelju Odluka odgovornih osoba	50.910,00 kuna
- isplate po ispostavljenim računima odobrene od strane odgovornih osoba	15.959,45 kuna
Ukupno:	121.114,45 kuna

-Decentralizirano financiranje ustanova socijalne skrbi:

-Sukladno Odluci o kriterijima i mjerilima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2015. godini, od 30. lipnja do 31. prosinca 2015. godine je izvršena obveza prema Centrima za socijalnu skrb u visini od **1.035.649,98 kuna**.

-Takoder, temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Domova za starije i nemoćne osobe u 2015. godini od 30. lipnja do kraja prosinca 2015. godine je izvršena obveza prema Domovima za starije i nemoćne u visini od **4.724.915,09 kuna**.

-Sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi napravili smo bazu, izradili i dostavili općinama i gradovima, te krajnjim korisnicima **3055** Rješenja za korisnike Zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva, te izvršili doznaku sredstava jedinicama lokalne samouprave u visini od **2.657.850,00** kuna.

-Na temelju Sporazuma o pomoći i suradnji u projektu „Sklonište za žene i djecu, žrtve obiteljskog nasilja“ između Udruge „B.a.b.e.“ i VSŽ u drugoj polovini godine izvršena je obveza u visini od **137.504,00 kune**.

-Izrađen plan i program rada za 2015. godinu Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga. Izrađen je novi video i audio spot koji se kontinuirano emitira na lokalnoj televiziji. Izrađeni promidžbeni materijali. Obilježen mjesec borbe protiv ovisnosti. Održan je stručni skup prevencije ovisnosti za školske preventivne programe

-Održane su dvije sjednice Odbora za skrb o osobama treće životne dobi. Realiziran projekt odlaska umirovljenika u Bizovac sukladno financijskim mogućnostima. Od 31 jedinice lokalne samouprave 14 gradova i općina nije doznačilo županiji ugovorena sredstva za prijevoz umirovljenika u Bizovac.

-U drugoj polovini godine je održana jedna sjednica Savjeta za socijalnu skrb VSŽ.

7. OBRAZOVANJE I ŠPORT

OBRAZOVANJE

1. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola u 2015. godini
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2015. godini

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini i Županijskom proračunu za 2015. godinu. Obavljali su se i svi poslovi vezane za financiranje djelatnosti osnovnih škola.

- za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja za 47 osnovnih škola u iznosu od **26.608.900,00 kn**

- za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciju školskih građevina osnovnih i srednjih škola iznos od **4.589.729,00 kn.**

2. Provedba Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg školstva i učeničkih domova u 2015. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2015. godini

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini i Županijskom proračunu za 2015. godinu. Također su se obavljali svi poslovi vezani za financiranje djelatnosti srednjih škola i učeničkog doma.

- za financiranje tekućih izdataka za 16 srednjih škola i 1 učeničkog doma za **13.351.592,00 kn.**

- za Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola iznos od **2.524.005,00 kn.**

3. Provedba Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2015. godini

1. Ekonomska škola, Vukovar, Sanacija zgrade radovi
okončani
2. Obrtnička škola, Županja Izrada TD za ispostavu u Drenovcima, čeka
se lokacijska dozvola
3. Strukovna škola, Vukovar Sanacija krova, škola dobila sredstva iz
drugih izvora
4. Gimnazija, Vukovar Sanacija vezano za klizište, okončani
radovi u kotlovnici (prelazak na plin)
čeka se tehnički pregled i izdavanje
uporabne dozvole
5. Gimnazija, Vinkovci Sufinanciranje prelaska grijanja na BIO
gorivo-pelete, radovi okončani, izdana
uporabna dozvola
6. Gimnazija Vinkovci Sanacija parketa, radovi okončani
7. Zdravstvena i veterinarska Sanacija športske dvorane Lenije, radovi
škola, Vinkovci okončani, izdana uporabna dozvola
8. OŠ Vrbanja Uređenje okoliša, radovi okončani
9. OŠ Ivankovo Izmjena vanjske stolarije, radovi okončani, u tijeku
izrada elaborata energetske obnove objekta Škole
10. OŠ Lovas Sanacija ŠD, radovi okončani,
11. OŠ Jarmina Sanacija, ŠD, radovi okončani,
U tijeku ishoda predhodne suglasnosti MZOS na
idejno rješenje za izgradnju nove školske zgrade,
12. OŠ Cerna Sanacija sanitarnog čvora I faza, radovi okončani,
13. OŠ Cerna Rekonstrukcija kotlovnice (plin), radovi okončani
14. OŠ Jankovci-PŠ Orolik Sanacija ograde, radovi okončani
15. Stari Mikanovci Izmjena vanjske stolarije, radovi okončani, u tijeku
izrada elaborata energetske obnove objekta Škole,
16. OŠ Vođinci Sanacija škole, radovi okončani,
17. OŠ Podgajci Posavski Izrada TD, u tijeku izrada projektnog zadatka
18. OŠ IŠŠ Nastavak provođenja projekta E-škole

4. Sukladno Odlukama Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utrdivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i srednjih škola i učeničkog doma u prvom tromjesečju 2016. godine Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola u prvom tromjesečju 2016. godine,
- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja srednjih škola i učeničkih domova u prvom tromjesečju 2016. godine,
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola i srednjih škola u prvom tromjesečju 2016. godine.

5. Postupak dodjele novih stipendija studentima Vukovarsko-srijemske županije za 2015./2016. godine nije proveden zbog nedostatka sredstava. Županija trenutno financira 90 studenata.

6. Doneseno je Rješenje o imenovanju Povjerenstva za organiziranje i praćenje svih natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Vukovarsko-srijemske županije

U novoj školskoj 2015./2016 godini započele su pripreme za natjecanja učenica i učenika osnovnih i srednjih škola u području općeg obrazovanja i strukovnog obrazovanja, u koja su uključene sve osnovne i srednje škole.

Izvršene su pripreme za natjecanja prema Vremeniku koji je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH.

- donesen je Vremenik općeobrazovnih natjecanja za 2015/2016. (određene su škole domaćini, datumi i satnica održavanja natjecanja i smotri)
- donesen Vremenik za strukovna natjecanja (škole domaćini za međuzupanijska i županijska natjecanja)
- prema prijedlozima županijskih stručnih vijeća donesena su Rješenja o imenovanju prosudbenih povjerenstava za općeobrazovna i strukovna natjecanja koja započinju siječnju
- počela isplata nagrada učenicima koji su osvojili zapažena mjesta na državnim natjecanjima (isplata u ratama)

ŠPORT

Program javnih potreba u športu u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2015. Osigurana su sredstva u iznosu od **2.632.000,00 kn**.

Provedba programa do sada je u potpunosti izvršena prema planu:

1. Redovno financiranje Županijskog športskog saveza mjesečnom doznakom 1/12 osiguranih sredstava,
2. Županijska i međuzupanijska natjecanja školskih športskih klubova za školsku godinu 2015./2016. započela su krajem godine i to u nogometu, rukometu, plivanju, crossu i šahu a sa sudjelovanjem 1200 učenika,
3. Uspješno financiranje športskih trenera,
4. Stalna i aktivna suradnja i praćenje rada Županijskog saveza športova,
5. Praćenje rada i aktivna suradnja sa Školskim športskim društvima Vukovarsko-srijemske županije
6. Organizacija i provođenje Univerzalne škole športa, rad s djecom od 01. do 4. razreda OŠ, 24 osnovne škole uključeno je u program rada sa oko 900 učenika.

Ostale aktivnosti:

1. Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola kroz učešća u radu školskih odbora i pedagoško savjetovanje.
2. Obilazak škola na terenu u koordinaciji s JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i lokalne zajednice.
3. Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola.
4. Ažuriranje podataka o organima upravljanja osnovnih i srednjih škola.
5. Prikupljanje i ažuriranje podataka o vlasništvu (vlasnički listovi i katastarski planovi škola, rješenja suda o uknjižbi promjena vlasništva).
6. Izrada prijedloga odluka za Skupštinu iz oblasti imovinsko-pravnih odnosa za ustanove obrazovanja:
 - Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Gimnaziji Vukovar za stjecanje nekretnine,
 - Suglasnost za zaduživanje Srednjoj školi Ilok,
 - Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva nad košarkaškom dvoranom i parkom u H D. Genchera Vinkovci,
 - Prijedlog odluke o osnivanju prava služnosti u korist Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije na zemljištu Osnovne škole Markušica,
 - Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na statute osnovnih i srednjih škola kojima je Vukovarsko – srijemska županija osnivač,
 - Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u vlasništvu Osnovne škole Retkovci,
 - Izdavanje suglasnosti ustanovama obrazovanja na odluke upravnih tijela/odbora po osnovi osnivačkih prava po Zakonu o ustanovama i posebnih zakona,
 - Imenovanje novih i razrješenja postojećih članova školskih odbora,
 - Praćenje i izvještavanje o provedbi Europskih projekata u kojima sudjeluju škole kojima je VUSŽ osnivač.
7. Izdavanje suglasnosti ustanovama obrazovanja na odluke upravnih tijela/odbora po osnovi osnivačkih prava po Zakonu o ustanovama i posebnih zakona.
8. Sudjelovanje, te stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava koje se bave društvenim djelatnostima.
9. Sudjelovanje na gotovo svim manifestacijama, skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti.
10. Provedena Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza srednjoškolaca.
11. Provedba i financiranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama za šk.god. 2015./2016.

8. FINACIJE

Proračun je temeljni akt županije kojim se osiguravaju sredstva namijenjena financiranju aktivnosti koje provodi Županija, a najvažniju ulogu u njegovoj pripremi, donošenju i realizaciji ima Upravni odjel za financije.

Upravni odjel za financije je upravno tijelo koje obavlja stručne analitičko-planske, informacijsko-dokumentacijske, normativno-pravne, koordinacijske, operativne i druge poslove vezane uz proračun Županije i njeno financiranje.

U okviru svog djelokruga Upravni odjel obavlja osobito slijedeće poslove:

- poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije,

- poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba Županije te financiranja prihvaćenih programa,
- poslove pripreme nacrtu proračuna Županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje budžetskih rashoda, vođenja evidencija prihoda i rashoda te izrade povremenih izvješća i završnog računa proračuna Županije,
- poslove izrade smjernica za izradu proračuna gradova i općina, praćenja i proučavanja problematike izvršavanja njihovih proračuna, pripreme mjera pospješivanja njihovog financiranja te prijedloga osiguranja dopunskih sredstava iz državnog i županijskog proračuna,
- priprema nacrtu propisa i drugih akata u svezi s financiranjem javnih potreba Županije,
- praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji i predlaganje poreznog instrumentarija,
- priprema nacrtu propisa iz područja poreza, pristojbi i naknada koje donosi Županijska skupština,
- poslove izrade nacrtu općih i pojedinačnih akata vezanih uz prihode, proračun i njegovo izvršavanje kao i druge poslove vezane uz djelatnost financiranja Županije,
- poslove popisa dugotrajne imovine u vlasništvu Županije.

U izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2015. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija i Fini:

- Financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. prosinac 2014. godine
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. prosinac 2014. godine
- Financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. ožujka 2015. godine
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima na zaduženje
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2014. godinu koje je bilo predmet rasprave na Županijskoj skupštini.
- Financijski izvještaj za razdoblje 01. siječanj do 30. lipanj 2015. godine
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 30. lipanj 2015. godine
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 01.01. – 30.06.2015. koje je bilo predmet rasprave na Županijskoj skupštini
- Izmjene i dopune proračuna za 2015. godinu koji je bio predmet rasprave na Županijskoj skupštini
- Financijski izvještaj za razdoblje 01. siječanj do 30. rujna 2015. godine
- Proračun Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu
- Projekcija proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2017. i 2018. godinu
- II izmjene i dopune proračuna za 2015. godinu.

9. TURIZAM I KULTURA

KULTURA

Skupština Vukovarsko-srijemske županije na 19. sjednici održanoj 28. svibnja 2015. godine donijela je **Odluku o rasporedu sredstava po Programu javnih potreba u kulturi za 2015. godinu** za koje ostvarivanje se osiguravaju sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije, a odnose se na kulturno i umjetničko stvaralaštvo, tradicijsku kulturu i umjetnost, glazbu i scensku umjetnost, knjigu i nakladništvo, likovnu umjetnost i fotografiju, kulturno i umjetničko stvaralaštvo nacionalnih manjina, te kulturne i umjetničke institucije i manifestacije koje Vukovarsko-srijemska županija određuje od značaja za Županiju.

Korisnicima su se sredstva doznačivala temeljem Odluke o izvršavanju Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2015. godinu u iznosu od **1.292.000,00** kuna.

Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti u kojoj djeluje 71 folklorna skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja Vojvodine.

Tradicijske manifestacije – Županijski značaj:

Grad Ilok - Iločka berba grožđa

Zajednica kulturno umjetničkih djelatnosti VSŽ – 50. Vinkovačke jeseni

Općina Lovas - Manifestacija „Miholjski dani u Lovasu“

Turistička zajednica općine Nijemci – Manifestacija „Divan je kićeni Srijem“

Gradski muzej Vukovar - XVIII. „Vukovarske adventske svečanosti“

KUD Tomislav Cerna – 37. „Žetvene svečanosti“

KUD Zvonko Ban Jarmina – Manifestacija „Zagorje u srcu“

Likovno, glazbeno i scensko stvaralaštvo - potpora Županije:

Foto-klub „Vinkovci“ Vinkovci - Salon fotografije

Gradska glazba Županja - Edukacija mladih i rad sa stalnim članovima

Kulturni centar „Gatalinka“ Vinkovci - Etno vikend u etno gradu

KUD „Julije Benešić“ Ilok – „Koncert u susret Božiću 2015.“

Mažoretkinje grada Vukovara - 19. Državno prvenstvo mažoretkinja RH – osvojeno 1. mjesto na državnom prvenstvu.

Plesna udruga Vinkovačke mažortkinje – 19. Državno prvenstvo mažoretkinja RH

Mažoretkinje grada Iloka - 19. Državno prvenstvo mažoretkinja RH

Udruga mažoretkinja općine Nuštar - 19. Državno prvenstvo mažoretkinja RH

Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo – županijski značaj:

Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet Zagreb – Bapska Gradac, Neolitičko naselje

Muzej Vučedolske kulture – Vučedol – sustavna arheološka istraživanja

Gradski muzej Vinkovci – probna arheološka istraživanja na lokalitetu Kamenica

Muzej grada Iloka – XV Dani Julija Benešića, znanstveni skup

Privlačica d.o.o. – 21. Dani Josipa i Ivana Kozarca

Zajednica kulturno umjetničkih djelatnosti VSŽ – Kulturno-znanstvena manifestacija „Šokačka rič“.

Discovery film & Video distribution – 9. Vukovarski film festival

Unatoč recesiji, svi programi i manifestacije koji su se izvodile i prošlih godina, planirani su i u 2015. godini i uspješno su realizirani uz financijsku, tehničku i medijsku potporu.

Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi - ustanove u kulturi, znanstvene ustanove i udruge u kulturi

Kulturnim institucijama kao nosiocima i pokretačima organiziranog stručnog bavljenja kulturnim aktivnostima i nosiocima razvojne kulturne politike, posvećena je posebna pažnja i pružana potpora. Gradski muzeji, gradske i općinske narodne knjižnice i čitaonice, kazališta i razna društva, udruge, arhiv, također dobivaju podršku, kako materijalnu, tako i stručno-savjetničku. U skladu s kulturnom politikom Županije, za pomoć tim institucijama (iako Županija nije osnivač).

Međunarodni kazališni festival „Gunja 2015.“ – Sabor amaterskih kazališta Slavonije i Baranje

Nakladništvo

Prijedlozima Kulturnog vijeća, na osnovi natječaja i kroz otkup dodijeljene su potpore za nove knjige zbirke pjesama.

Veslačka udruga „Dunavska čikla“ Ilok – tiskanje drugog izdanja knjige V. Zobundžije „Ada Šarengradska“

Društvo „Hrvatska žena“ Vinkovci – DVD „Nezaboravne hrvatske dječje pjesme“

Kulturni programi nacionalnih manjina:

Čuvari srpskog identiteta i srpskih običaja – 3. Međunarodni festival

Matica slovačka Ilok – XXXVI. Iločko ljeto

Nacionalna zajednica Albanaca Slavonije i Baranje – Osnujmo folklor – zapjevajmo i zaplešimo zajedno

20. Vukovarsko lutkarsko proljeće - Producent je Kazališna agencija Asser Savus, a Vukovarsko-srijemska županija jedan od utemeljitelja te pokrovitelj ove manifestacije tijekom svih 20 godina njenog održavanja. Važnost održavanja ove manifestacije je zbog brojne publike koja je posjećuje s posebnim naglaskom na djecu te činjenici da se izvelo 90 predstava u pet gradova i 13 mjesta na području Vukovarsko-srijemske županije i Orašju u BiH. Osim predstava Vukovarsko lutkarsko proljeće prate i lutkarske radionice, izložbe, promocije te drugi događaji vezani uz lutkarsko kazalište.

22. Festival glumca - posvećen je glumcu, središtu predstave, kazališta i svakog kazališnog događaja. Utemeljen je 1994. godine, a održava se svake godine pod stalnim pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije. Organizatori Festivala su Hrvatsko društvo dramskih umjetnika te Koncertno-kazališna agencija Asser Savus iz Vinkovaca. Gledatelji u Vukovaru, Vinkovcima, Županji, Iloku i Otoku imali su priliku pogledati 17 predstava i izuzetnih umjetničkih ostvarenja prošlogodišnje hrvatske kazališne produkcije prema izboru ovogodišnjeg izbornika, akademskog glumca Vinka Kraljevića. Popratni program tijekom kojega su bile održane i promocije knjiga, druženja, teniski turnir, glumačko sijelo... Ove godine po prvi put je uvedena i još jedna popratna aktivnost nazvana „Mali noćni glumački razgovori - Upoznajte glumca“, a koji su bili održavani u Vukovaru, Vinkovcima i Županji.

Županijski bibliobus - putujuća knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, na 58 stajališta u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Temeljem Zaključka donesenog na sastanku Župana, gradonačelnika i načelnika gradova i općina korisnika bibliobusne službe usvojen je dana 11. prosinca 2013. godine model rada i sufinanciranja bibliobusne službe. Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci jedinicama lokalne samouprave - općinama korisnicima pruža redovitu opskrbu knjižničnom građom putem bibliobusne službe, kao i druge mogućnosti koje bibliobus kao pokretna knjižnica nudi (kutić za djecu, dnevni tisak, multimedija, susret s piscima i sl.).

Skupština Vukovarsko-srijemske županije na 19. sjednici održanoj 28. svibnja 2015. godine donijela je **Odluku o rasporedu sredstava po Programu javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2015. godinu** za koje ostvarivanje se osiguravaju sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije, a odnose se na aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi koje Vukovarsko-srijemska županija određuje da su od značaja za Županiju: poticanje i promicanje tehničke kulture na području Županije, programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifični programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuhvaćaju darovitu i hendikepiranu djecu.

Korisnicima su se sredstva doznačivala temeljem Odluke o izvršavanju Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2015. godinu u iznosu od **130.000,00 kn**.

Županijska zajednica tehničke kulture (plaća tajnika, materijalni troškovi i sufinanciranje)

Programi i manifestacije klubova i udruga tehničke kulture na području Županije.

Aeroklub „Borovo“ – redovna djelatnost

Foto klub „Vinkovci“ – tečaj fotografije i tematske radionice

Društvo arhitektonskih i građevinskih inženjera i tehničara Vinkovci – stručno osposobljavanje članova društva

Zrakoplovni klub „Vrabac“ Vinkovci – redovna djelatnost

TURIZAM

VSŽ je prepoznala potrebu razvijanja i komercijaliziranja niza novih konkurentnih sustava turističkih doživljaja – kulturni turizam, ruralni turizam, ekoturizam, gastro i enoturizam, cikloturizam, te su okarakterizirani kao tržišno najspremniji proizvodi (u skladu sa Strategijom razvoja turizma RH do 2020.). Prognoziramo daljnji rast kulturnog turizma te se ističe velik značaj ovog proizvoda za budući rast ukupnog turističkog sektora. Trend daljnje diverzifikacije potražnje i rast nišnih proizvoda podržavat će rast manjih, specijaliziranih ponuđača usluga.

Posebice se predviđa rast 'kreativnog turizma' koji na neki način omogućuje aktivnije uključivanje posjetitelja u lokalnu kulturu. Rastuća osjetljivost kupaca na etička pitanja, posebice vezana uz utjecaj putovanja na okoliš i lokalne društvene zajednice, pridonijet će daljnjem jačanju 'odgovornosti' u ponudi turističkih proizvoda.

Turistički projekti – potpora županije:

Veslačka udruga „Dunavska čikla“ Ilok - izrada tradicionalne „Dunavske čikle“

Grad Vinkovci – „Advent u Vinkovcima“

KUD „Sloga“ Bapska - Kulturno-turistička manifestacija „Schmidtovi dani“

Udruga slastičara i kuhara VSŽ – „Renesansni festival“

Udruga „Šokadija“ Babina Greda – Kulturno-turistička manifestacija „Stanarski susreti“

Grad Vinkovci - „Predstavljanje itinerera živuće povijesti grada Vinkovaca“

TZ grada Županje – sufinanciranje projekta

TZ općine Nijemci – sufinanciranje projekta

Suncokret ruralnog turizma Hrvatske jedinstveni je godišnji nacionalni projekt nagrađivanja turističkih seljačkih obiteljskih gospodarstava, poduzetnika u ruralnom turizmu, ruralno-turističkih projekata i manifestacija te tradicijske gastronomije ruralnih područja. Suncokretom ruralnog turizma promoviraju se tradicijski sadržaji, povezuju se najznačajniji projekti, proizvođači, događaji i zanimljivosti, te se uz očuvanje izvornosti stvaraju novi proizvodi ruralnog turizma. Ideja vodilja u realizaciji ovogodišnjeg projekta je zaštita i očuvanje hrvatske izvornosti te poticanje razvoja turizma u ruralnim područjima Hrvatske.

Vukovarsko-srijemska županija također se uključila u projekt Suncokret ruralnog turizma Hrvatske, te na nacionalnoj razini osvojila slijedeće nagrade:

U kategoriji Ruralno-turistički projekti: 1. mjesto – Zlatnu povelju osvojila je Turistička zajednica grada Županje s projektom „Cesta zlatne niti“.

U kategoriji Ruralno-turistički projekti: Posebnu nagradu tj. posebno priznanje za inovacije u interpretaciji turističke ponude ruralnog prostora dobila je Turistička zajednica općine Nijemci s projektom „Idemo u Srijem“.

Povelju sponzora i organizatora – povelja Iločkih podruma d.d. – Najbolja destinacija ruralnog turizma Vukovarsko-srijemska županija.

10. PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA

Izrada dokumenata prostornog uređenja

U prošlom izvještajnom razdoblju u različitim fazama poštujući rokove određene Odlukom Županijske skupštine izrađeno je ili su provedene aktivnosti za pripremu izrade IV. Izmjena I dopuna PPSVŽ. Prikupljeni su prijedlozi odnosno zahtjevi javnopravnih tijela potrebni za izradu Plana te su isti proslijeđeni Zavodu za prostorno uređenje - stručnom izrađivaču stručnog rješenja Plana. Prikupljeni su zahtjevi javnopravnih tijela koji su uredno dostavljeni Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije, te je od određenih institucija zatražena dostava podataka potrebnih za izradu Plana.

U suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode Upravni odjel je u 2014. godini započeo brojne aktivnosti vezane za provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš (održane su radionice ili sastanci temeljem kojih je definirana tablica investicijskih projekata u VSŽ za period do 2020. godine, izrađena tablica za preliminarni sadržaj Strateške Studije utjecaja na okoliš za Prostorni Plan Vukovarsko-srijemske županije – Izmjene i dopune, određena obveza provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš za IV. Izmjene i dopune Prostornog Plana Vukovarsko-srijemske županije) za koje su i dalje u 2015. godini nastavljene aktivnosti (koordinacije, savjetovanja). Sastavljen je Nacrt Odluke o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš. Sukladno Zakonu o zaštiti prirode ovaj Upravni odjel uputio je Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Upravi za zaštitu prirode zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije za ekološku mrežu. U prosincu 2015. godine od strane Upravnog odjela za opće poslove i imovinu u postupku javne nabave bagatelne vrijednosti upućen je poziv za dostavu ponuda za Stratešku studiju utjecaja na okoliš.

Prostorno uređenje i gradnja

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno **3080** zahtjeva iz područja gradnje i urbanizma od toga je riješeno **2646**, neriješenih je **434** (tablica I. u prilogu po vrstama zahtjeva). U 2015. godini Odjel je zaprimio **235** zahtjeva za izdavanje građevinskih dozvola (od toga 150 investicijskih), a u izvještajnom periodu **123** od kojih su **84** investicijski, što potvrđuje našu pretpostavku iz prethodnog izvještajnog perioda da nema trenda opadanja.

Obnova poplavljenih zgrada u Posavini

Zakonom o saniranju posljedica katastrofe na području Vukovarsko - srijemske županije (Narodne novine broj 77/14) propisani su uvjeti pod kojima će se sanirati posljedice katastrofe izazvane poplavom u 2014. godini na području Posavine. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja podnosi u ime oštećenih stranaka zahtjeve za izdavanje uporabnih dozvola, te je do 26.02.2016. godine zaprimljeno **1501** zahtjeva od kojih je riješeno **1261** a 240 je u obradi u Upravnom odjelu.

Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12 i 143/13) propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Zaprimito je **25136** zahtjeva, od toga je **11954** predano Agenciji za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada Zagreb, tako da je ovome upravnom odjelu ostalo **13180** predmeta od čega je riješenih 4737, a neriješenih 8443 zahtjeva.

Po članku 332. stavak 2. Zakonu o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) zaprimljeno je **2860** zahtjeva, riješeno je **988** zahtjeva, odnosno izdana je Potvrda za građevine čija je građevinska dozvola ili drugi odgovarajući akt uništen ili je nedostupan uslijed ratnih razaranja.

Zaštita okoliša i prirode

U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine u dijelu donošenja akata iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimio ukupno **90** zahtjeva, od kojih je riješeno **89**, a jedan je u postupku.

Provođeni postupci odnose se na Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, Rješenja o dopuštanju zahvata unutar zaštićenih područja, Dozvole za gospodarenje otpadom, Prethodne suglasnosti na PGO, postupci pravne pomoći (obavljanje očevida) Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u provođenju mjera zaštite okoliša na SAPARD i IPARD projektima za poljoprivredu i prehrambenu industriju te postupci provođenja javnih rasprava u sklopu PUO postupaka i postupaka ishoda objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih (IPPC) dozvola, Mišljenja na planove i programe pri određivanju potrebe SPUO, PUO te Posebne uvijete i očitovanja vezana za zaštitu prirode.

U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak proglašenja „Gorjanovićevog prapornog profila u Vukovaru“ spomenikom prirode – geološkim, te je održan javni uvid tijekom kojega je javnost i zainteresirana javnost mogla izvršiti uvid u predmetnu dokumentaciju u periodu od 23. studenog do 23. prosinca 2015. godine te je javno izlaganje održano 03. prosinca 2015. godine u Vukovaru.

U navedenom razdoblju obavljao se unos, kontrola i verifikacija dostavljenih podataka u bazu Registra onečišćavanja okoliša te vršila kontrola Planova gospodarenja otpada proizvođača otpada.

11. OPĆI POSLOVI, IMOVINA I JAVNA NABAVA

UPRAVLJANJE IMOVINOM ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja Državni ured za reviziju nakon obavljene revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave od 2012. do 2014. dostavio je Nacrt izvješća o obavljenoj reviziji u kojem je ocjenjeno da je upravljanje i raspolaganje nekretninama Vukovarsko-srijemske županije učinkovito te je na isto dano očitovanje.

JAVNA NABAVA

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14) Vukovarsko-srijemska županija je donijela Plan nabave koji je javno objavljen na web stranici Županije.

Također, sukladno zakonskim obvezama vodi se Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma, a koji se, također, redovito objavljuje na web stranici Županije. Tijekom izvještajnog razdoblja Vukovarsko-srijemska županija provela je odgovarajuće postupke javne nabave za predmete nabave kako slijedi:

Red. br.	UGOVOR	DATUM UGOVORA/ NARUDŽBENICE	VRIJEDNOST UGOVORA (iznos u kunama bez PDV-a)
	Ugovor o pružanju usluge pokretne telefonije (na 24 mjeseca)	08. 07. 2015	199.999,00
	Usluga revizije tehničke dokumentacije Glavnog projekta za Drvno tehnološki centar „Slavonski Hrast“ u Gradištu	13.07.2015	15.000,00
	Ugovor o izvođenju radova na sanaciji krovišta i dijela unutarnjeg prostora školsko-sportske dvorane OŠ Lovas	14.07.2015.	199.732,56
	Usluga tiskanja promotivnog letka Savjeta za sigurnost prometa na cestama	30. 07. 2015.	1.920,00
	Ugovor o usluzi prikupljanja podataka o stanju klizišta pilot područja Gimnazija Vukovar u svrhu pripreme izvješća i mapiranja	04. 08. 2015.	22.786,00
	Ugovor o rekonstrukciji kotlovnice OŠ. M. A. Reljkovića Cerna (s lož ulja na plin)	24.08.2015.	323.826,00
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad rekonstrukcijom kotlovnice OŠ M. A. Reljkovića Cerna (s lož ulja na plin)	24. 08. 2015.	5.000,00
	Ispitivanje plinske instalacije na adresi J. Dalmatinca 37, Vinkovci	03. 09. 2015.	688,66
	Geodetski snimak terena u odgovarajućem mjerilu, izrada geodetskog projekta i provedba istog u katastru za potrebe idejnog projekta rekonstrukcije Osnove škole u Jarmini	04. 09. 2015.	7.000,00
	Ugovor o prijevozu učenika OŠ – Grupa 3	04. 09. 2015.	1.908.046,80
	Ugovor o prijevozu učenika OŠ – Grupa 2	04. 09. 2015	2.889.072,00
	Okvirni sporazum za javnu nabavu nabavi ekstra lakog loživog ulja za grijanje škola kojima je osnivač Vukovarsko-srijemska županija (za 2 godine)	07. 09. 2015.	9.495.310,00
	Ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji kotlovnice Gimnazije M. A. Reljkovića Vinkovci (s lož ulja na pelete)	07.09.2015.	541.195,50
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na rekonstrukciji kotlovnice Gimnazije M. A. Reljkovića Vinkovci (s lož ulja na pelete)	07.09.2015.	8.600,00

	Ugovor o izradi studije „Utvrdjivanje sadržaja mineralnog oblika u tlu na poplavljenom području općine Drenovci radi sprečavanja daljnjeg onečišćenja voda nitratima“	08.09.2015.	82.400,00
	Ugovor o izradi energetskog certifikata za zgradu Županji, J. J. Strossmayera 18	08. 09. 2015.	19.800,00
	Ugovor o izvođenju radova na zamjeni krovišta Područne škole Novi Mikanovci	09.09.2015.	69.813,00
	Ugovor o izradi idejnog projekta za rekonstrukciju i dogradnju OŠ u Jarmini	21. 09. 2015.	69.500,00
	Ugovor o zamjeni vanjske stolarije OŠ „August Cesarec“ Ivankovo	28. 09. 2015.	865.450,19
	Ugovor o zamjena vanjske stolarije OŠ Stjepana Cvrkovića Stari Mikanovci	28. 09. 2015.	830.683,98
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na zamjeni krovišta Područne škole Novi Mikanovci	30. 09. 2015.	2.500,00
	Ugovor o izradi glavnog projekta energetske obnove za javne zgrade OŠ A.Cesarec Ivankovo i OŠ S. Cvrkovića Stari Mikanovci	05.10.2015.	70.200,00
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na zamjeni vanjske stolarije OŠ „August Cesarec“ Ivankovo	07. 10. 2015.	17.000,00
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na zamjeni vanjske stolarije OŠ Stjepana Cvrkovića Stari Mikanovci	07. 10. 2015.	16.000,00
	Ugovor o izradi Studije izvodljivosti sustava javnog navodnjavanja „Ervenica“	12.10.2015.	186.000,00
	Ugovor o izradi Studije izvodljivosti sustava javnog navodnjavanja „Lipovac“	12.10.2015.	186.000,00
	Ugovor o izvođenju radova na sanaciji zabatnog zida sportske dvorane OŠ Vođinci	13. 10. 2015.	65.755,50
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji zabatnog zida sportske dvorane OŠ Vođinci	13. 10. 2015.	1.750,00
	Ugovor o nabavi kosilice za potrebe Srednje strukovne škole u Vinkovcima	21.10.2015.	28.119,24
	Ugovor o prijevozu učenika OŠ – Grupa 1	02. 11. 2015.	900.117,00
	Ugovor o izvođenju radova na sanaciji i uređenju sanitarnog čvora OŠ Julija Benešića u Iloku	03.11.2015.	233.359,79
	Ugovor o nabavi i isporuci poljop. strojeva za potrebe Poljoprivredno šumarske škole u Vinkovcima	03.11.2015.	148.650,00
	Ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji	03.11.2015.	74.703,48

	kanalizacije OŠ V. Nazor Komletinci i priključak na javnu kanalizaciju		
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji i uređenju sanitarnog čvora OŠ Julija Benešića u Iloku	07.11.2015.	4.200,48
	Ugovor za obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na rekonstrukciji kanalizacije OŠ V. Nazor Komletinci i priključak na javnu kanalizaciju	09.11.2015.	2.000,00
	Ugovor o čišćenju poslovnih prostorija Vukovarsko-srijemske županije (urbanizam)	15. 12. 2015.	45.600,00
	Ispitivanje plinske instalacije na adresi Glagoljaška 27, Vinkovci	22. 12. 2015.	1.770,84
	Servis plinskih plamenika Vukovci, Glagoljaška 27 i J. Dalmatinca 37	22. 12. 2015.	2.580,00
	Usluga izrade projektne dokumentacije za izgradnju „Agrotehnološkog centra Vukovarsko-srijemske županije“		- postupak u tijeku
	Zajednička nabava opskrbe električnom energijom (Županija i škole)		- postupak u tijeku

SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE

Izrada Analize stanja sustava zaštite i spašavanja Vukovarsko-srijemske županije u 2015. godini. U analizi su obuhvaćeni Stožer zaštite i spašavanja, Zapovjedništvo Civilne zaštite, postrojbe civilne zaštite i pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje Vukovarsko-srijemske županije, zapovjedništva i postrojbe vatrogastva, Crveni križ Vukovarsko-srijemske županije, Udruge građana od interesa za zaštitu i spašavanje (HGSS-stanica Vinkovci, Klub podvodnih aktivnosti Vukovar).

PRAVNI I KADROVSKI POSLOVI

Upravni odjel za opće poslove i imovinu je tijekom 2015. obavljao praćenje i provođenje propisa Republike Hrvatske, osiguranje jedinstvene prakse u primjeni propisa donesenih od strane predstavničkog djelokruga županije i jedinica lokalne samouprave kao i općih propisa donesenih od strane predstavničkog tijela Županije. Nadalje, Odjel obavlja stručne, analitičko-planske i druge poslove koji se odnose na obnašanje dužnosti župana i zamjenika župana u Županiji, vodi brigu o pravnoj utemeljenosti akata koje donosi župan, posebno kod preuzimanja obveza u ime i za račun Županije, daje pravna mišljenja i upućuje na propise, te vodi evidenciju akata župana i drugo.

Upravni odjel organizira razvoj socijalnog partnerstva u Županiji (GSV), provodi mjere zaštite na radu za službenike i namještenike upravnih tijela Županije, provodi poslove zaštite i spašavanja i zaštite od požara, obavlja sve poslove vezane za provedbu natječaja i oglasa za prijam u službu, izrađuje plan nabave Županije, priprema i provodi postupke javne nabave za sva upravna tijela, provodi poslove informatizacije Županije, vodi brigu o održavanju i servisiranju računala, uređuje web stranice županije, pruža stručnu pomoć radnim tijelima Skupštine, vodi evidenciju nekretnina i druge imovine Županije te izrađuje prijedloge mjera za gospodarenje tom imovinom, obavlja poslove održavanja poslovnih zgrada, uredskog prostora, uredske opreme i drugih objekata u vlasništvu Županije te provodi aktivne mjere zapošljavanja temeljem Zakona o poticanju zapošljavanja.

Jedna od aktivnih mjera zapošljavanja je Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, kroz koju se mladim osobama omogućava stjecanje radnog

iskustva potrebnog za pristupanje stručnom ili državnom ispitu. Cilj ove mjere je nezaposlenim osobama bez radnog iskustva i staža osigurati ulazak na tržište rad kroz stručno osposobljavanje za rad te im omogućiti polaganje državnog stručnog ispita.

U Vukovarsko-srijemskoj županiji, temeljem gore navedenog Zakona u 2015. godini primljeno je 34 osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

12. RAZMINIRANJE

U drugoj polovici 2015. godini izvršeni su svi planirani poslovi i u cijelosti je uklonjeno minski sumnjivo područje Vukovarsko-srijemske županije.

U nastavku slijedi opis poslova izvršenih u drugoj 2015. godini, ujedno i posljednjih, višegodišnjih poslovima u cilju uklanjanja cjelokupnog MSP-a s područja Vukovarsko-srijemske županije.

Izvršenjem poslova razminiranja kroz 18 idejnih projekta pretraživanja i razminiranja je površina od 2.388.576 m² te isključenjem MSP-a općim izvidom površine od 3.367.089 m² riješen je u cijelosti minski problem Vukovarsko-srijemske županije.

Razminirane su prvenstveno preostale minski sumnjive šumske površine u Gradu Vinkovcima i općinama Nijemci, Stari Jankovci, Vrbanja i Markušica, a koje su obuhvaćale G.J. Vrapčana, G.J. Dionica, G.J. Topolovac, G.J. Debrinja, G.J. Osječke nizinske šume, G.J. Dubrave, G.J. Narača i G.J. Ada Grede. Također, na području Grada Vukovara razminirana je poljoprivredna površina na području Čvorkovac.

Na razminiranim površinama Županije u drugoj polovici 2015. godine ukupno je pronađeno i uništeno 630 protupješačkih mina, 69 protutenkovskih mina i 115 komada NUS-a.

Završetkom višegodišnjih poslova razminiranja na području Vukovarsko-srijemske županije, ostvarena su dugotrajna nastojanja u osiguranju sigurnosti stanovništva i povratku poljoprivrednih i šumskih dobara na korištenje zajednici, povećavajući time gospodarski potencijal ove Županije.

13. UNUTARNJA REVIZIJA

1. UVOD

1.1. Polazne osnove

Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije u periodu od 01. srpnja 2015.g. do 31. prosinca 2015.g. radi na temelju Godišnjeg plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2015. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2015.-2017. godine.

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje ciljeva.

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore.

1.2 Zakonodavni kontekst

Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2015. godinu izrađen je sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, te Povelji unutarnjih revizora Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine.

2. ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE

Unutarnja revizija neovisna je i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja, odnosno savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se prihvatljive politike i procedure, ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi korisnika proračuna.

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija vršiti će analize i procjene, davati preporuke, savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije.

Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora.

3. PLANIRANJE I ODOBRAVANJE UNUTARNJE REVIZIJE

Godišnji plan unutarnje revizije za 2015. godinu izrađen je na temelju Strateškog plana unutarnje revizije za razdoblje 2015.-2017. godine.

Temeljem prijedloga v.d. Pročelnika Službe za unutarnju reviziju, Župan Vukovarsko-srijemske županije odobrava i usvaja Godišnji plan unutarnje revizije.

Pri planiranju raspodjele Godišnjeg plana unutarnje revizije vodilo se računa o prioritetima vezanim za procjenu rizika, broju unutarnjih revizora, vremenu predviđenom za naručene revizije, edukaciji, stručnom usavršavanju, redovitim sastancima i nepredviđenim okolnostima.

Plan pojedinačne revizije izrađuje se za svaku reviziju, a odobrava se temeljem Godišnjeg plana.

**PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA
KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA
-proračunski korisnik-**

**AGENCIJA ZA RAZVOJ VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE
HRAST D.O.O.**

1. UVOD

U ovom izvješću je napravljen pregled realiziranih aktivnosti Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. (u daljnjem tekstu Agencija) za drugo polugodište 2015.godine odnosno za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine. Agencija je i u drugome polugodištu 2015.godine nastavila s edukacijom i usavršavanjem uposlenika s ciljem veće efikasnosti u ostvarivanju što boljih poslovnih rezultata. Tijekom 2015. godine Agencija je provodila 11 projekata financiranih iz međunarodnih izvora i europskih fondova čija ukupna vrijednost iznosi **3.385.050,78 eura** te je prijavila 32 projekta čija ukupna vrijednost iznosi **14.613.407,35 eura**.

Područja djelovanja Agencije su:

- STRATEŠKO PLANIRANJE I REGIONALNI RAZVOJ
- PRIPREMA I PROVEDBA RAZVOJNIH PROJEKATA
- RAZVOJ RURALNOG PROSTORA I POLJOPRIVREDE
- POTICANJE RAZVOJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA
- PROMOCIJA ŽUPANIJE I PRIVLAČENJE ULAGANJA
- RAZVOJ LJUDSKIH RESURSA I TRŽIŠTA RADA

Svojim aktivnim sudjelovanjem u raznim programima i radnim tijelima Agencija je postala vrlo značajan čimbenik regionalnog razvoja:

- ima **status regionalnog koordinatora prema Zakonu o regionalnom razvoju;**
- ima **status partnerske institucije Ministarstva poduzetništva i obrta (MINPO);**
- upisana je na **Listu izvođača izobrazbe malih i srednjih poduzetnika (obrtnika, tvrtki, zadruga) Ministarstva poduzetništva i obrta;**
- član je **Koordinacije 5 slavonskih županija i razvojnih agencija;**
- član je **Savjeta za europske integracije Vukovarsko-srijemske županije;**
- obavlja stručne poslove za **Županijsko partnerstvo** sukladno Zakonu o regionalnom razvoju i podzakonskim aktima;
- posjeduje **Uvjerenje Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja** da je kvalificirana za **pružanje konzultantskih usluga na Programu ruralnog razvoja;**
- član je **Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Vukovarsko-srijemske županije;**
- sudjeluje u radu **Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije;**

- član je **Koordinacije razvojnih dionika Vukovarsko-srijemske županije (VSŽ, HRAST, VURA, TINTL, Vjeverica i dr.);**

U nastavku dajemo pregled realiziranih aktivnosti i ostvarenih postignuća Agencije tijekom drugog polugodišta 2015. godine po područjima djelovanja koje su jednim dijelom nastavak aktivnosti i projekata započetih u prethodnom razdoblju, a dijelom su rezultat uvijek inovativnih promišljanja i novih partnerstava usmjerenih na povećanje konkurentnosti Vukovarsko-srijemske županije.

2. REGIONALNI RAZVOJ

2.1. Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2020.

U svrhu izrade Strategije regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2020. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU u suradnji sa Ekonomskim institutom Zagreb te regionalnim koordinatorima organiziralo je participativne radionice za izradu SWOT analize. Agencija kao regionalni koordinator je uključena u proces izrade Strategije regionalnog razvoja RH. SWOT radionica za područje Virovitičko-podravске, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Osječko-baranjske te Vukovarsko-srijemske županije održana je 17. prosinca 2015. godine u Slavonskom Brodu.

2.2. Izrada nove Županijske razvojne strategije do 2020.

U lipnju 2015. godine započela je izrada nove ŽRS čiju koordinaciju vodi Agencija Hrast.

2.3. Baza projekata Vukovarsko-srijemske županije – PLUR

Agencija Hrast kontinuirano surađuje sa svim JLS - e i ostalim subjektima regionalnog razvoja na prikupljanju i praćenju svih projekata na području Vukovarsko-srijemske županije putem on-line platforme PLUR (Platforma za upravljanje razvojem).

U skladu s ugovorom predviđenim aktivnostima korištenja Platforme za upravljanje razvojem, Agencija administrira projekte s područja VSŽ, asistira korisnicima kod unosa projekata i kreira izvještaje po potrebi.

U 2016. godini predviđeno je intenziviranje aktivnosti ažuriranja informacija o projektima u PLUR-u u kontekstu što kvalitetnije pripreme nove Županijske razvojne strategije i što kvalitetnijeg praćenja njenog izvršenja.

2.4. Program održivog razvoja lokalne zajednice 2015

Agencija je radila na informiranju, sudjelovanju u izradi aplikacija i prijavi projekata za ovaj program. **Najviše sredstava za projekte JLS-ova iz ovog Programa upravo je dodijeljeno na području VSŽ za 10 projekata ukupne vrijednosti 2.962.000,00 kn, od predanih 46 prijava.**

2.5. Potprogram V

Kako bi ojačala vlastite kapacitete i kapacitete jedinica lokalne samouprave u pripremi i provedbi projekata sufinanciranih kroz EU fondove, Agencija je prijavila projekt na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

U sklopu **Potprograma V - "Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj i područnoj razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova EU"** financiranog od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Agencija je organizirala ukupno **6 različitih edukacija**.

3. RURALNI RAZVOJ I POLJOPRIVREDA

Podaci prema Programu ruralnog razvoja RH 2014.-2020., govore nam da je u 2012. godini, skoro 80% hrvatskog kopnenog područja klasificirano kao pretežno ruralno područje što je znatno više od prosjeka EU-27 gdje je prosjek 51,3%, što ukazuje na važnost i perspektive ovog sektora. Agencija ima za cilj doprinijeti razvoju konkurentnog poljoprivrednog sektora, te dati poticaj suvremenom konceptu ruralnog razvoja u suradnji sa javnim i poslovnim sektorom na lokalnoj i regionalnoj razini.

Djelatnici Agencije koji su angažirani na poslovima ruralnog razvoja i poljoprivrede provodili su slijedeće aktivnosti:

- Priprema projektnih prijedloga – nacionalni i EU fondovi
- Realizacija modela ruralnog razvitka
- Program razvitka seoskog prostora
- Marketinška priprema poljoprivredno-prehrambenih proizvoda
- Program očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina
- Savjetovanje vezano uz Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Provedba lokalnih strategija – LEADER pristup
- Izrada i provedba programa edukacije
- Poticanje razvoja poduzetništva u poljoprivredi (izrada planova ulaganja, gospodarskih programa, priprema natječajne dokumentacije)
- Poticanje organizacijskog i interesnog povezivanja proizvođača (zadruga/klasteri)

4. MALO I SREDNJE PODUZETNIŠTVO

Agencija od svoga nastanka pa do danas provodi cijeli niz aktivnosti s ciljem podrške razvoju malog i srednjeg poduzetništva (u daljnjem tekstu MSP-a) na području županije. Stoga djelatnost Agencije u ovome segmentu ima za cilj: razvoj potencijala Vukovarsko-srijemske županije u području malog gospodarstva, unaprjeđivanje kapaciteta gospodarskih subjekata za izradu i provedbu projekata sufinanciranih sredstvima iz nacionalnih i EU fondova, pružanje pomoći u razradi poslovne ideje i poslovnom planiranju, pružanje podrške poduzetnicima u smislu savjetovanja i informiranja, edukacija poduzetnika, promocije poduzetništva u široj društvenoj zajednici, razvoj poduzetničke potporne infrastrukture, stvaranje uvjeta za istraživanje i razvoj, transfer tehnologije te rast gospodarstva utemeljenog na znanju.

Aktivnosti su usmjerene na:

- Izrada poslovnih planova i investicijskih studija u svrhu realizacije investicijskih projekata u gospodarstvu

- Priprema i provedba projekata koji se prijavljuju na javne pozive financirane iz tuzemnih i EU fondova u kojima je prihvatljiv nositelj Agencija, te projekata u kojima su nositelji JL(R)PS, strukovna udruženja, subjekti malog gospodarstva i dr.
- Upravljanje jamstvenim fondovima u suradnji sa županijskim UO za gospodarstvo VSŽ i resornim ministarstvima (Ministarstvom poduzetništva i obrta i Ministarstvom gospodarstva)
- Razvoj poduzetničke infrastrukture
- Edukacija poduzetnika
- Informiranje i savjetovanje poduzetnika
- Suradnja sa nacionalnim, županijskim i lokalnim tijelima, te međunarodna suradnja s ciljem razvoja sektora MSP-a

Agencija djeluje u skladu sa nacionalnom politikom resornog Ministarstva poduzetništva i obrta koje ima za cilj gospodarsku politiku usmjeriti prema stvaranju povoljnijih uvjeta za rast investicija i povećanje konkurentnosti hrvatskoga gospodarstva. Pri tome aktivno surađuje sa resornim ministarstvom i resornom agencijom "Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, investicije i konkurentnost".

Ključni problemi sektora MSP-a koji se žele riješiti su:

- Nedostatak specifičnih znanja i poduzetničkih vještina
- Neiskustvo i nedostatak znanja o mogućnostima financiranja projekata iz EU fondova
- Nepoznavanje postupaka javne nabave kao znanja nužnog za uspostavu poslovnog odnosa sa javnim tijelima, ali i povlačenje sredstava iz EU fondova
- Nemogućnost pristupa izvorima financiranja
- Nedostatna ulaganja u rast i razvoj gospodarskih subjekata utemeljena na znanju i inovacijama

5. DRVNA INDUSTRIJA I DRVNI KLASTER SLAVONSKI HRAST

Agencija kao članica Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST (bivši Drvni klaster Vukovarsko-srijemske županije) aktivno pomaže ljudskim i financijskim resursima izvršenje postavljenog plana „Finalizacija i internacionalizacija“ kroz suradnju na konkretnim projektima Drvno-tehnološkog centra, Centra kompetencija za slavonski hrast, projektu Dizajna novih proizvoda, Brendiranja slavonskog hrasta itd.

Rezultat dugogodišnje potpore Agencije radu Drvnog klastera je i kontinuirano povećanje broja zaposlenih u tvrtkama drvoprerađivača članovima Drvnog klastera. Od 1037 zaposlenih 2011. kad je Drvni klaster SLAVONSKI HRAST osnovan, 2015. godine smo došlo je do ukupno 1248 zaposlenih, unatoč stalnom problemu sa sirovinom.

6. PROMOCIJA REGIJE I PRIVLAČENJE ULAGANJA

Kako bi se stvorili što bolji uvjeti za privlačenje i zadržavanje ulaganja u sklopu projekta "ICPR – Razvoj investicijskog okruženja" u 20 županija formirani su tzv. One Stop Service Centri (OSSC), čija je osnovna zadaća potencijalnim ulagačima osigurati dostupnost svih potrebnih informacija na jednom mjestu te im pružiti podršku u što bržem ishodu svih potrebnih dozvola u realizaciji investicije. Glavni koordinatorski centar na razini Vukovarsko-srijemske županije je Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije kao regionalni koordinatorski centar.

7. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA - EUROPSKI SOCIJALNI FOND

Diljem Europe i u Hrvatskoj ESF je usmjeren na poticanje poduzetništva, pružanje pomoći posloprimcima u pronalaženju boljih radnih mjesta i uspostavu pravednijih životnih standarda i mogućnosti zapošljavanja za sve građane EU-a. Njegovo se djelovanje temelji na ulaganju u ljudske resurse – radnike, posloprimce, mlade ljude, osobe u nepovoljnom položaju i sve one koji su u potrazi za poslom. Deseci tisuća projekata iz ESF-a aktivni su u europskim gradovima, manjim gradovima, ruralnim zajednicama i susjedstvima. Otvaraju vrata vještinama, radu, kvalifikacijama i uključivijem društvu za sve Europljane. Europski socijalni fond godišnje izdvaja 10 milijardi eura kojima se žele poboljšati izgledi milijunima građana Europske unije za pronalaženje posla, a naročito onim posloprimcima koji se teško zapošljavaju.

Cilj Hrvatske je podići razinu zapošljavanja veću od 62 % do 2020., s posebnim naglaskom na mlade putem ulaganja kroz Inicijativu za zapošljavanje mladih (YEI). Hrvatska nastoji smanjiti broj ljudi izloženih riziku od siromaštva za 150 000, posebice putem projekata zapošljavanja, poput socijalnog turizma u ruralnim područjima.

Obrazovni sustav prima potporu iz ESF-a za podizanje standarda i poboljšanje ishoda. Tercijarno obrazovanje je poseban cilj i ESF pomaže u postizanju veće razine sudjelovanja – 35 % do 2020. godine. Hrvatska također koristi sredstva iz ESF-a za poboljšanje kapaciteta u javnoj upravi i kvalitete javnih usluga, kako za građane tako i za poduzeća. U svrhu osnaživanja civilnog i socijalnog dijaloga i boljeg upravljanja, ESF će također pružiti potporu izgradnji kapaciteta organizacija civilnog društva, posebice nevladinih udruga i socijalnih partnera.

Kroz provedbu projekata iz ESF-a, doprinijeti će se ciljevima navedenima u okviru prioriteta i mjera OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. na području Vukovarsko-srijemske županije.

Aktivnosti projektnog tima za ESF su:

- Priprema projektnih prijedloga – nacionalni i EU fondovi
- Praćenja i informiranja korisnika o mogućnostima financiranja
- Uspostava i razvoj partnerstava na regionalnoj razini
- Priprema projektne dokumentacije
- Izrada dokumentacije za potrebe apliciranja na Europski socijalni fond
- Stručna podrška u pripremi projektne dokumentacije
- Edukacije korisnika (način funkcioniranja EU, fondovi, priprema i izrada projektne dokumentacije)
- Provedba projekata
- Izrada i provedba programa edukacije

8. EDUKACIJE I STRUČNA USAVRŠAVANJA DJELATNIKA

8.1. STRUČNO USAVRŠAVANJE U BRUXELLESU

Sudjelovanje predstavnika Agencije u Bruxellesu na Europskom tjednu regija i gradova – **OPEN DAYS**, četverodnevnoj manifestaciji.

Tijekom boravka organizirano je upoznavanja s institucijama te sudjelovanje na brojnim radionicama (radionicama o regionalnom razvoju, strategiji pametne specijalizacije, bioekonomiji, kružnoj ekonomiji, informacijsko-komunikacijskim tehnologijama, obnovljivim izvorima energije i energetske učinkovitosti, sastanku o Jadransko Jonskoj inicijativi).

Za vrijeme boravka u Briselu održani su brojni sastanci s predstavnicima regija Toscana, Extremadura, Catalunya i institucija ERRIN, ERIAFF, Ured HGK u Bruxellesu, kao i sastanke s našim zastupnicima u EU parlamentu Švicom i Stierom. Rezultati sastanaka su dogovori suradnje na konkretnim projektima, što je opisano u ovom izvješću, po pojedinim projektima.

9. KONFERENCIJE I SAJMOVI

U periodu od 01.07. – 31.12.2015. godine djelatnici Agencije su na raznim konferencijama i sajmovima sudjelovali:

- Konferenciji u sklopu projekta "Kompetencije za budućnost" prijavljenog u okviru natječaja Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada - faza II financiranog iz Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala, Europskog socijalnog fonda.
- Konferenciji o „Mogućnostima i (ne)prilikama poduzetništva" u organizaciji tvrtke LotusMedia pod pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca.
- „13. Vinkovačkom jesenskom sajmu gospodarstva i obrtništva“ u Vinkovcima koji se održao 11.09.2015. g. na Trgu Vinkovačkih jeseni
- „Sajam poslova“ u organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Ispostava Vukovar, održanog 25.09.2015. godine u Vukovaru
- Završna konferencija u okviru projekta „Unaprjeđenje investicijske klime i razvoj projekata privlačenja investicija na području Vukovarsko-srijemske županije“ održana 14.07. 2015. godine u Vukovaru
- Konferenciji „Otvorena vrata Europskog socijalnog fonda – socijalno uključivanje“ u organizaciji Ministarstva rada i mirovinskog sustava

I) PROJEKTI U PROVEDBI I PRIJAVLJENI PROJEKTI **(rekapitulacija)**

PROJEKTI U PROVEDBI:

- 1) Join the Job Club-ukupna vrijednost projekta 92.205,87 EUR-a
- 2) EFoNET-vrijednost projekta 36.453,42 EUR-a
- 3) ECO FOOD TURA-vrijednost projekta 397645,94 EUR-a
- 4) „Unapređivanje investicijske klime i razvoj projekata privlačenja investicija na području Vukovarsko-srijemske županije“-vrijednost projekta 26.182,66 EUR-a
- 5) Kompetencije za budućnost-vrijednost projekta 159.867,52 EUR-a
- 6) Modernizacija kurikuluma vježbeničkih tvrtki-vrijednost projekta 160.650,00 EUR-a
- 7) Partnerstvo za efektivnu implementaciju lokalnog ekonomskog razvoja u SI BiH-vrijednost projekta 410.634,37
- 8) E-BUSINESS

- 9) Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja, FAZA II- vrijednost projekta 1.550.000,00 EUR-a
 - 10) Transport Logistic Centre "VUKA"-ukupna vrijednost projekta 47.590,00 EUR-a
 - 11) Resilient European Communities Against Local Landslides (RECALL)-vrijednost projekta 503.821,00 EUR-a
- UKUPNO:3.385.050,78 EUR-a/22.109.218,44 KN**

PROJEKTI U PRIPREMI:

- 1) Ključnim znanjima do zapošljavanja- ukupna vrijednost projekta 159.652,68EUR-a
- 2) Edukacijski Makeover -ukupna vrijednost projekta 184.205,42 EUR-a
- 3) EU PRO - Lokalnim partnerstvom do stručnjaka za EU projekte.ukupna vrijednost projekta 197.291,11 EUR-a
- 4) EDUKATEKST - projekt za poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položju stvaranjem održivog modela, kao alata za pristup identifikaciji potreba, nacina djelovanja i obuke te zapošljavanja u konkretno odabranom sektoru – ukupna vrijednost projekta 178.653,16
- 5) DR SHARE- Disaster Reduction, Standardized Hazard Analysis and Risk Evaluation (Smanjenje katastrofa, standardizirana analiza opasnosti i procjena rizika)-ukupna vrijednost projekta 281.222,00 EUR-a
- 6) Ulaganje u nabavku poljoprivredne mehanizacije –ukupna vrijednost projekta 1.524.148,41 EUR-a
- 7) Izgradnja silosa i kupnja poljoprivredne mehanizacije-ukupna vrijednost projekta 900.694,64 EUR-a
- 8) Ulaganje u nabavku poljoprivredne mehanizacije-ukupna vrijednost projekta 91.500,68 EUR-a
- 9) Ulaganje u nabavku prikolice za razbacivanje stajnjaka-ukupna vrijednost projekta 112.088,25
- 10) Nabava tresaća za višnje-ukupna vrijednost projekta 21.401,32 EUR-a
- 11) Povećanje proizvodnih kapaciteta u proizvodnji suhomesnatih proizvoda-ukupna vrijednost projekta 207.550,19
- 12) Prirodne znanosti su IN-ukupna vrijednost projekta 2.023.000,00 EUR-a
- 13) ECVET Jedinica u Mehatronici 2020(Ecvet Unit in Mechatronics 2020)-ukupna vrijednost projekta 195.983,00 EUR-a
- 14) Povećanje konkurentnosti obrta AUTO-TONI-ukupna vrijednost projekta 105.571,06 EUR-a
- 15) Cross-REgional Design thinking ENtrepreneurship in Central Europe-ukupna vrijednost projekta 668.800,00 EUR-a
- 16) Unleashing Power of Central European Clusters with Trans-national, Cross-sector & Open Innovation Approach-ukupna vrijednost projekta 2.385.000,00 EUR-a
- 17) STREAMERS-ukupna vrijednost projekta 7.165.405,00 EUR-a
- 18) Uređenje ograde i izgradnja novih staza groblja naselja Cerna-ukupna vrijednost projekta 72.102,75 EUR-a
- 19) Modernizacija i rekonstrukcija nerazvrstane ceste u ul. Nikole Šubića Zrinskog – Ivankovo-ukupna vrijednost projekta 42.659,07 EUR-a
- 20) Modernizacija i rekonstrukcija nerazvrstane ceste u ul. Sv. Nikole Tavelića – Ivankovo-ukupna vrijednost projekta 91.267,96 EUR-a
- 21) Innovative training on design, installation and maintenance of safe and challenging play areas SAFERPLAY-ukupna vrijednost projekta 374.912,00 EUR-a
- 22) Regional youth changes-ukupna vrijednost projekta 144.094,00 EUR-a

- 23) Izrada strateškog razvojnog programa Općine Andrijaševci-ukupna vrijednost projekta 24.671,05 EUR-a
- 24) Izrada strateškog razvojnog programa Općine Cerna-ukupna vrijednost projekta 27.796,05 EUR-a
- 25) Izrada strateškog razvojnog programa Općine Privlaka-ukupna vrijednost projekta 26.315,79 EUR-a
- 26) Izrada strateškog razvojnog programa Općine Nuštar-ukupna vrijednost projekta 11.496,71 EUR-a
- 27) Izrada strateškog razvojnog programa Općine Jarmina-ukupna vrijednost projekta 26.315,79 EUR-a
- 28) Izrada izmjena i dopuna PPU Općine Ivankovo-ukupna vrijednost projekta 11.480,26 EUR-a
- 29) „Širenje kapaciteta s gastronomskom ponudom – II. faza“-ukupna vrijednost projekta 58.165,89 EUR-a
- 30) Zaokret-ukupna vrijednost projekta 10.000,00 EUR-a
- 31) „Veslanjem prema košu ciljeva protiv poplava“ “Paddling to the basket goals against floods!”-ukupna vrijednost projekta 408.159,60 EUR-a
- 32) Ever-moving border emergency response – EMBER-ukupna vrijednost projekta 1.023.664,93
- UKUPNO:14.613.407,35 EUR-a/11.061.895,84 KN**

EKO SUSTAV D.O.O.

Planiranje i izgradnja Županijskog centra za gospodarenje otpadom - aktivnosti u 2015. godini

Nastavljaju se aktivnosti koje su privremeno stavljene u mirovanje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te se nakon donošenja izmjena Plana gospodarenja otpadom (NN RH 46/15) prelazi se na Regionalni koncept centara za gospodarenje otpadom sa predviđenom lokacijom RCGO U Orlovnjaku u Osječko-baranjskoj županiji, lokacije pretovarnih stanica su predviđene za lokacije: Stari Jankovci, Županja, Ilok te se time odustaje od prethodne lokacije CGO Stari Jankovci.

Vukovarsko-srijemska županija pristupa trgovačkom društvu EKOS d.o.o., gdje je kao član pristupila Vukovarsko-srijemska županija sa udjelom u Društvu od 37% (Osječko-baranjska županija udio od 63%).

Obnovljivi izvori energije - projekti korištenja obnovljivih izvora energije

ENERGANA VINKOVCI – Poništena dobivena lokacijska dozvola, planiraju se daljnje aktivnosti.

ENERGANA CERNA – Dobivena lokacijska dozvola i u tijeku izrada glavnog projekta za dobivanje građevinske dozvole.

ENERGANA LOVAS – U tijeku je likvidacija Društva.

Suradnja i projekti u suradnji sa fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

U 2015. godini EKO-SUSTAV d.o.o. sa regionalnom razvojnom agencijom Hrast d.o.o. sudjeluje u PILOT PROJEKTU – Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja gdje su prijavitelji škole iz područja Vukovarsko-srijemske županije.

Cilj projekta je Izrada projektne dokumentacije (glavnog projekta) koja ima za cilj energetska obnovu kojom će se postići energetske uštede – smanjenje potrošnje toplinske energije za minimalno 20%, a time i smanjenje emisije CO₂ u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju djelatnosti odgoja i obrazovanja. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po pojedinoj prijavi na Natječaj iznosi **200.000,00 kn**. U 2015. godini podnesene su prijave za 11. škola za Izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu škola kojima je osnivač Vukovarsko-srijemska županija.

Sustavno gospodarenje energijom (SGE)

Planiraju se daljnje aktivnosti - priprema za energetska certificiranje zgrada i ustanova u vlasništvu Vukovarsko-srijemske županije, te sve djelatnosti vezano za energetska učinkovitost uz stalno praćenje potrošnje energenata u ustanovama, školama i institucijama županije preko programa ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom), čijom implementacijom se prati potrošnja svih energenata i vrši analiza istih, a koji vode djelatnici EKO-SUSTAV-a d.o.o.

FP7 PROJEKT - Danube-INCO.NET (DTC) Vodeći partner u projektu je ZSI ([Zentrum für Soziale Innovation](#)) iz Beča, Austrija, a drugi partneri su sveučilišta/institucije iz podunavske regije koje zajedno sa društvom EKO-SUSTAV d.o.o. surađuju na poboljšanje regionalne i međunarodne suradnje u inovacijama i transferu tehnologija. Početni sastanak projekta (kick-off meeting) se održao u veljači 2014. godine. Ukupna vrijednost projekta 2,272,087.33 EUR, projekt traje 3 godine sa glavnim ciljem uspostave Centra za prijenos tehnologija, prvog u Vukovarsko-srijemskoj županiji uz pomoć njemačke tvrtke Steinbeis gmbh i provođenje jedne pilot mjere iz polja energetska učinkovitosti.

SURADNJA SA TVRTKOM - Umwelttechnik Baden-Württemberg GmbH

Uspostavljanje suradnje vezano za projekte zaštite okoliša u podunavskoj regiji, povezivanje s tvrtkama i razvoj novih tehnologija u zaštiti okoliša kao EU strategije za Dunavsku regiju te uključivanje tvrtke EKO-SUSTAV d.o.o. u mrežu tvrtki za zaštitu okoliša (Environmental Technology Network). Mreža tvrtki za zaštitu okoliša (Environmental Technology Network) redovito održava sastanke i međunarodne konferencije sa ciljem unaprjeđivanja zaštite okoliša u podunavskoj regiji te time je Vukovarsko-srijemska županija i EKO-SUSTAV d.o.o. dobila mogućnost uključivanja u projekte podunavske regije.

TURISTIČKA ZAJEDNICA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE

Projekti:

- „Okusi Srijema i Slavonije“

U 2015. godini slijedom odobrenih sredstava za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima, TZ VSŽ je u suradnji s nositeljima projekta – ugostiteljskim objektima, realizirala dvije aktivnosti iz dostavljene kandidature. U 2015. godini održana su dva sastanka s članovima projekta (travanj i rujna). TZ VSŽ je u suradnji s partnerima realizirala dvije aktivnosti: istraživanje novih i nepoznatih, ali tradicijskih jela i receptura i nabava autentičnog posuđa u kojem će jela s jelovnika „Okusi Srijema i Slavonije“ biti poslužena. Svaki ugostiteljski objekt – nositelj projekta „Okusi Srijema i Slavonije“ dobio je od TZ VSŽ na korištenje komplet za osam osoba

- **„Edukacija za biciklističke vodiče“**

Edukacija je održana u suradnji dvije županijske turističke zajednice: Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije, i to kroz dva vikenda – 13.-15. te 20.-21. listopada 2015. Edukacija se održavala u Donjem Miholjcu prvi vikend, a zatim u Vinkovcima, kroz teoretske, praktične i terenske programe. Program je sufinanciran od strane obje županijske TZ te HTZ-a.

Program je ukupno pohodio 21 polaznik te su svi uspješno savladali gradiva i položili ispite.

- **e Visitor**

TZ VSŽ zajedno sa sustavom TZ započela je korištenje jedinstvenog sustava prijave/odjave gostiju e Visitor. TZ VSŽ redovito je dostavljala mjesečna izvješća Državnom zavodu za statistiku te objavljujivala podatke na intranetu i to za obveznike koji se nalaze izvan područja lokalne TZ.

Najveći dio edukativnih aktivnosti u 2015. godini odnosio se na početak primjene sustava eVisitor. Edukaciju su prošli djelatnici Turističkih ureda, a TZ VSŽ je u suradnji s lokalnim TZ organizirala dodatno edukaciju za djelatnike sustava, ali i za sve subjekte koji su korisnici istoga.

Promotivne aktivnosti:

TZ VSŽ u suradnji s Lučkom upravom Vukovar i TZ OBŽ kao destinacija Hrvatsko Podunavlje realizirala je uz potporu HTZ-a sajamski nastup na:

- Specijaliziranom sajmu riječnih krstarenja u Hamburgu, 9. – 11. rujna

Sajam u Hamburgu održava se svake druge godine održava i poseban naglasak ima na riječna krstarenja. Hrvatsko Podunavlje predstavljeno je na iznimno atraktivnom štandu koji je u 100% iznosu sufinancirala Hrvatska turistička zajednica.

Od samostalnih sajamskih nastupa, TZ VSŽ realizirala je nastup na:

- Hrvatskom festivalu hrane i vina u Zagrebu

TZ VSŽ realizirala je samostalni sajamski nastup na 3. Hrvatskom festivalu hrane i vina koji se u Areni Zagreb održao 13. – 15. studeni 2015. godine. Sajamski nastup organizacijski smo realizirali s našim partnerima: TZ grada Iloka, Vukovarsko – srijemskom županijom te hotelom „Dunav“ iz Iloka. TZ VSŽ na štandu je predstavila ukupnu turističku ponudu županije, ali s naglaskom na eno i gastro ponudi. Posebno smo predstavili projekt „Okusi Srijema i Slavonije“ kojim želimo autohtonu kuhinju i tradicijska jela uvrstiti u stalnu ponudu naših ugostiteljskih objekata. Sva hrana kao i naši proizvođači i ugostitelji prošli su vrlo zapaženo, pa je naše predstavljanje zabilježeno i kamerom HTV-a i prikazano u emisiji „Život je lijep“. Organizirali smo besplatne degustacije kolača, vina i rakija. Na štandu su dijeljeni opći i tematski promidžbeni materijali TZ VSŽ i HTZ-a. Od ostalih proizvoda predstavljeni su med, kozji sir, domaći pekmez, suhomesnati proizvodi te originalni gastro suveniri – ručno rađeni tanjuri i žlice.

- Posebna prezentacija projekta „Okusi Srijema i Slavonije“ održala se u sklopu 3. Hrvatskog festivala hrane i vina, 13. studenog 2015. godine u dvorane „Arena“ u Zagrebu.
- U sklopu Burze PUT sudjelovali na poslovnoj radionici.

- U suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom realizirana su pojedinačna studijska putovanja novinara s švicarskog, ukrajinskog i američkog tržišta te jednog grupno tematsko studijsko putovanje na temu riječnog kruzinga.

Suradnja s ostalim subjektima u turizmu:

- U suradnji s Upravnim odjelom za kulturu i turizam VSŽ, sustavom TZ, te Uredom župana VSŽ aktivno smo surađivali s Memorijalnim centrom Domovinskog rata iz Vukovara. Zajednički smo predlagali rješenja za kreiranje najbolje ponude dodatnih sadržaja djeci koja posjećuju Vukovar i VSŽ. Svim školama čiji posjet Vukovaru je predviđen do kraja 2015. godine poslali smo brošuru „Zlato Hrvatske“ s popratnim dopisom – pozivom da posjete i ostale atrakcije u VSŽ. Sa Upravnim odjelom za turizam i kulturu VSŽ realizirali smo i sastanke s institucijama koje mogu ponuditi dodatne sadržaje za slobodno vrijeme djece koja posjećuju Vukovar. TZ VSŽ sudjeluje na kolegijima pročelnika VSŽ.
- U suradnji sa Sektorom za turizam HGK – a, održali smo prezentaciju ponude vinskog i kulturnog turizma na završnom sastanku nacionalnih dionika na EU projektu „Ruta rimskih careva i Dunavska vinska ruta RER-DWR II“ koji se održao 15. i 16.09.2015. u Zadru.
- U suradnji s VSŽ za nagradu Suncokret ruralnog turizma kandidirali smo lokacije i sadržaje s prostora VSŽ. Nagrade su osvojili tematska ruta „Cesta zlatne niti“ te projekt „Idemo u Srijem“ dok je posebnu nagradu dobila i Vukovarsko – srijemska županija kao destinacija u cjelini. U sklopu Poslovno – turističke burze PUT, za područje VSŽ uručene su dvije nagrade Simply the best i to za Vinkovačke jeseni i Kušaonici Matkova pecara u Bošnjacima.
- Održane su dvije sjednice Turističkog vijeća, dvije sjednice Skupštine i dvije sjednice Nadzornog odbora.

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE

U drugoj polovici 2016 godine nastavljene su aktivnosti na završetku dvaju projekata i to: Projekt “ Centra za promatranje ptica“ gdje smo bili partneri s općinom Nijemci, iz kontingenta operativni program regionalne konkurentnosti 2007-2013 projekt ERSPA. Ovim projektom smo dobili značajnu infrastrukturu za razvoj ovoga vida turističke ponude kako za općinu Nijemci tako i za čitavu županiju. Također smo u drugom dijelu godine završili projekt IPA prekogranični projekt CBC-HU-HR (Mađarska-Hrvatska) „Tri rijeke=jedan cilj“. S hrvatske strane na projektu je sudjelovalo 6 županijskih Javnih ustanova, koje su vezane za rijeke Mura-Drava-Dunav (Prekogranični park biosfere), dakle počevši od Međimurske, Varaždinske, Križevačko-koprivničke, Virovitičko-podravske, Osječko-baranjske i naše Vukovarsko-srijemske. Svaka od ustanova je participirala u projektu sa svojim projektom a naša Javna ustanova je napravila poučnu stazu u Vukovaru u blizini vodotornja-Gorjanovićev-geološko-praporni profil i veliku promatračnicu za ptice s odgovarajućom opremom za promatranje ptica kod Borova. Također smo u sklopu projekta izdali i knjigu „Ptice Vukovarsko-srijemske županije“. I ova infrastruktura otvara i poboljšava turističku ponudu VSŽ.

Značajne aktivnosti u drugoj polovici godine odvijale su se u obradi dokumentacije i ishođenju dozvola i suglasnosti za novi projekt koji smo dobili od MZOIP-NIP. Javna

ustanova je nositelj novog projekta „Poučna staza Virovi-Spačva-Lože“ vrijednosti **1. 000 000,00 kn** u suradnji s gradom Otokom i Centrom za nizinske šume-Vinkovci. Projekt je prihvaćen i njegova realizacija treba krenuti uskoro. Ovo je velik uspjeh za našu JU jer će završetkom ovoga projekta znanost i turizam dobiti značajnu infrastrukturu za buduće aktivnosti.

Također smo značajne aktivnosti imali u finalizaciji materijala za knjigu „Biolška raznolikost istočne Hrvatske“, koju je Javna ustanova izdala koncem godine. Knjiga ima 525 stranica i značajan je doprinos zaštiti prirode, kako naše županije tako i RH. Knjiga je napravljena tako da ju mogu koristiti učenici i profesori osmogodišnje, srednjoškolske i studijske populacije, kao i ostali ljudi zainteresirani za zaštitu prirode.

U drugoj polovici godine započela je nastava i terenski rad treće generacije „Mladi čuvari prirode“. Naime Javna ustanova već treću godinu zaredom provodi školovanje mladih čuvara prirode u suradnji s petim i šestim razredima izabranih osnovnih škola. Svake godine surađujemo s deset novih osnovnih škola iz kojih izabiremo 4 učenika. Po završetku školovanja učenici dobivaju diplome i iskaznice iz kojih se vidi da su osposobljeni za određene aktivnosti u području zaštite prirode. Do sada smo odškolovali 70 učenika.

Posebne aktivnosti su rađene po planu i zadacima koje Javna ustanova donosi svake godine u Godišnjem planu rada a odnose se na redovne aktivnosti ,inventarizacije, monitoringa, zaštite i očuvanja prirode. Javna ustanova je po zakonu o zaštiti prirode obvezna izvješćivati nadležna tijela u RH o stanju prirode u našoj županiji, kako bi nadležna tijela mogla izvješćivati Europsku komisiju.

Značajni poslovi su činjeni putem medija (elektronski, pisani i dr.) u izvješćivanju javnosti o svemu što je bitno za zaštitu prirode i za njezinu popularizaciju. Svim ovim aktivnostima JU opravdava razlog i svrhu svoga osnivanja, te je se u proteklom razdoblju nametnula kao centralno mjesto kad je u pitanju zaštita i očuvanje prirode, a i drugi održivi razvoj.

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE **VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

U okviru stručno–analitičkih poslova iz područja prostornoga uređenja dostavljeni su podaci izrađivaču Strategije razvoja Vukovarsko – srijemske županije za razdoblje do 2020.god. ,tvrtki „Hrast“ d.o.o., te su predstavnici Zavoda sudjelovali na radionicama vezanim za navedenu problematiku.

Stručnim izrađivačima planova jedinica lokalne samouprave sa područja VSŽ dostavljani su podaci vezani za prostorno – plansku dokumentaciju. Također je navedenim jedinicama lokalne samouprave pružana stručna savjetodavna pomoć kod izrade prostornih planova.

Temeljem Odluke o izradi IV Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj: 5/15 od 28. svibnja 2015. godine), provedena je javna nabava za odabir najpovoljnijeg ponuditelja kod izrade Plana za dio poslova koji nije u mogućnosti izraditi Zavod za prostorno uređenje VSŽ zbog neadekvatne kadrovske ekipiranosti. Nakon provedenog postupka javna nabave bagatelne vrijednosti donijeta je odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja , kojom je izabrana tvrtka „Zeljko Informatika“ d.o.o. iz Zagreba sa kojom je sklopljen Ugovor za izvršenje usluge izrade IV Izmjena i dopuna prostornog plana Vukovarsko – srijemske županije KLASA:350-01/15-01/02, URBROJ: 2196/1-10-01-15-1 dana 28. rujna 2015. god.

Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije je također zatražio od javnopravnih tijela zahtjeve koji su nedostajali za izradu navedenih izmjena i dopuna prostornog plana VSŽ.

U navedenom razdoblju u fazama izrade prostornih planova uređenja općina i gradova (od Odluke o izradi plana do Nacrta konačnog prijedloga) dostavljena su očitovanja na sljedeće planove:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vukovara
- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Otoka
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Stari Mikanovci
- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Trpinja
- IV Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Županje
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Ivankovo
- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vrbanja

Sukladno čl. 98. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("NN" broj: 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) i Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vukovara (13. studenoga 2015.g.)

Sukladno čl. 98. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("NN" broj: 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) i Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdane su suglasnosti Župana na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vukovara (16. studenoga 2015.g.)

Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Stari Mikanovci (18. kolovoza 2015.g.)
- III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Otoka (21. prosinca 2015.g.)

U okviru informacijskog sustava prostornog uređenja vođen je registar podataka, a u okviru aktivnosti na formiranju Nacionalnog informacijskog sustava prostornog uređenja nastavljena je obrada i upis metapodataka u Katalog nacionalnog sustava te su dostavljeni skenirani ovjereni prostorni planovi uređenja općine i grada za sljedeće jedinice lokalne samouprave:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Stari Mikanovci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 9/15)

a) Tekstualni dio planova u pdf formatu

b) Kartografski prikazi u geo-referenciranom rasterskom obliku (TIFF format,HTRS96/TM koordinatni sustav),kao i tabelarni kartografski prikaz sukladno nalogu Ministarstva,

c) Ovjerene sastavnice i legende kartografskih prikaza u pdf formatu.

Sukladno točki III Odluke o osiguranju novčanih sredstava Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije za unapređenja rada u sustavu ISPU (edukacija zaposlenika za rad s GIS alatima), KLASA:402-07/15-01/08, URBROJ:320-1-15-3 od 19. kolovoza 2015.god., izvršena je obuka radnika za rad sa GIS alatima i to kako slijedi:

Ukupno 5 radnika Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije je završilo edukaciju za rad s GIS alatima. Navedena obuka je organizirana u „Zavodu za Informatiku“ u Osijeku 23.,27., i 30., listopada 2015.god., zajedno sa Zavodom za prostorno uređenje Osječko – baranjske županije, Zavodom za prostorno uređenje Brodsko – posavske županije, Zavodom za prostorno uređenje Požeško – slavonske županije, Zavodom za prostorno uređenje Sisačko – moslavačke županije, Zavodom za prostorno uređenje Virovitičko – podravske županije.